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Felelős szerkesztő: MAYER ANYA 

Mai számunk 8 oldal, ára 1lel 

zatban tájékoztatja az ocszágot 
- a volt „Nuindent a hazáéd' páuttal hapcsotatos olzsadlat egése l 

sajtó é 
Küötelező lesa az egyházi eshüvő a 

éleshanga támadásai a szélsőséges szervezetek tiltott miüködése ellen 

tadri házasságkötés előtt - A 

A „Semuatui szeuint a Rocmány a döntő pillanatban teljes hatácozottság- 

gal tátott fozzá a beéső vemd megvalósitásához, 

(EUCURESTI.) Őfelsége királyi tör-1 

vényrendeleteket irt alá, amelyek értel- 

meben korhatár elérése cimén nyug- 

dijazzák a törvényhozó tanács főelnö- 

két, az egyik szekció tanácsosát, négy 

semmitőszéki és 49 táblai tanácsost, 31 
törvényszéki elnököt és egy igazságügyi 

Kötelező lesz az egyházi esküvő 

A kultuszminisztérium átiratot kül- 
dött az igazságügyminisztériumhoz és 

ebben hivatkozik az uj alkotmány 20. 

szakaszára, amely szerint 

az egyházi esküvőnek kötelező mó- 

don meg kell előznie a polgári es- 

küvőt. 
A kultuszminisztérium tehát most köz- 

benjár az igazságügyminisztériumnál. 

hogy intézkedjék az anyakönyvi okmá- 

nyok ilyen értelemben való felülvizs- 

gálásáról. Az egyes eseteket ezután ren 

dezik és összhangba hozzák az uj al- 

kotmány intézkedéseivel, 

Minisztertanács 

Tegnap este 6 órakor a patriárka pa- 

lotájában dr. Miron Cristea patriárka- 
miniszterelnök elnökletével miniszter- 

tanács volt, amelyen különböző nagy- 
fontosságu ügyeket tárgyaltak le. 

Uj meghatalmazott miniszterek 

Duiliu Zamfirescu, az uj római meg-
 

hatalmazott miniszter elindult Rómába 

és ott penteken nyujtja át megbizóleve- 

let Ugyancsak elutazott tegnap az or- 

szágból Radu Djuvara, akit Brüsszelbe 

neveztek ki meghatalmazott miniszter- 

A kisantant tanácskozásai 

A Timpul hiradása szerint, 

a kisantant május 4-5-iki bucurestii 

tanácskozásainak befejezése után 

Petrescu Comnen külügyminiszter 

Genibe megy, hogy részt vegyen
 a 

Népszövetség május 9-én kezd
ődő 

ülésén. 
A kisantant konferenciának egyéb

ként 

ő lesz most a soros külügyminiszter- 

Calinescu Jorgánál 

Calinescu belügyminiszter tegnap
 lá- 

togatást tett Jorga volt miniszte
relnök 

koronatanácsosnál, Valeni de
 Munte- 

ban, Azután meglátogatta a Jorga pro- 

fesszor irányitása alatti kulturális intéz- 

ményeket és legteljesebb megel
égedését 

fejezte ki azok müködése felett. 

ügyanakkor jelentik, hogy Avereseu 

fmarsall volt miniszterelnök koronata- 
nácsos elutazott a fővárosból Turnu Se- 
verinbe és ott fogja tölteni az ünnepe- 
ket. 

A Zelea Codreanu-ügy és a sajtó 

Amint a „Curentul" irja, az utóbbi 
napokban a vasgárda volt szervezetének 
tevékenységével kapocsolatoós megálla- 
pitások a közvéleményben mély benyo- 
mást keltettek. A nyilvánosságra került 
ratok, szélsőséges tervek és akciók elő- 

készületeiről szólanak és ezek most az 
gazságügyi hatóságok előtt szigoru 
vizsgálat tárgyai. A Stelescuhoz és Beli- 
machehez intézett levelek belevilágita- 
nak abba a módszerbe, amelyeket ez a 
szervezet alkalmazni akar és csak su- 
lyosbitja a helyzetet, hogy Belimache 
később Duca gyilkosai között szerepelt. 
Ilyen körülmények között a mozgalom 

mect ez léngeges fet- 

vezetőit erkölcsi felelősség terheli. A 
kormány közelebbről nyilatkozatban 
részletesen beszámol az idevonatkozó 
talált egész anyagról és a vizsgálat ed- 
digi eredményeiről. 

Jorga lapja, a „Neamul Románesc', 
az állampolgárság elvesztéséről és a 
vagyonelkobzásról szóló törvénnyel kap 
csolatosan azt irja, hogy ez a rendelke- 
zés elsősorban olyan egyes ellenzéki ve- 
zérek ellen szól a régi politikai pártok 
uralma idejéből, akik külföldi tanul- 
mányutra mentek és külföldi ujságiró- 
kat fogadtak fel hazájuk, a kormány és 
az ország alapintézményeinek megtá- 
madására. Ezentul, aki ilyen eszközök- 
kel dolgozik, viselni fogja a törvény 
következményeit. Hasonlóképpen azok 
is, akik amikor el kellett hagyniok ma- 
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tek az országnak, mert a konjunktura 

nem volt reájuk nézve kedvező. Ezek 

és a határontuli rágalmazók a jövőben 

érezni fogják a törvény teljes erejét. 
A „Viitorul" a Stelescuhoz és Beli- 

machehez küldött Corneliu Codreanu 

féle levéllel kapcsolatosan, amely 200 

sirhalomról beszél, mint ami a győze- 

lem eléréséhez szükséges, a volt Min- 

dent a hazáért párt vezetőjét a Duca- 
gyilkosság értelmi szerzőjének nevezi. 
A „Semnalul" cimü lap hangsulyoz- 

za, hogy a kormány a döntő pillanatban 

teljes határozottsággal látott hozzá a 
belső rend megvalósitásához, mivel ez 
lényeges feltétele az eredményes kor- 
mányzásnak. Majd igy folytatja: Egy 
dolgozó nép, az egész nemzet, nem le- 
het kitéve a terrorizmus iskolájában 
felnőtt elemek káros behatásának, an- 
nál is inkább, mert az ország összes 
társadalmi rétegei a kormány mellett 
állanak. 

A világsajtó véleménye 
(PARIS.) A francia sajtó igen kedve- 

zően birálja el a román kormány ujabb 
erélyes intézkedéseit. A lapok szerint 
ezek az intézkedések konszolidálják 
Románia bel- és külpolitikai helyzetét. 
A Le Jour, Matin, Petit Parisien, 
LOeuvre, Populaire, Humanité, Intran- 

sigeant és a többi lapok mind hangsu- 
lyozzák, hogy a kormány energikus in- 
tézkedései a belső rendet és a fejlődést 

szolgálják. Az angol lapok londoni hir- 

adás szerint hasonló szellemben irnak 

köztük a Times, Daily Telegraph, Man- 
chester Guardian és mások, a legmé- 
lyebb tisztelettel és csodálattal irva 
Károly király Őfelsége személyéről. A 
lapok ugyanakkor közlik Zelea Codrea- 
nu elitélését és az állampolgársági jog 

gas állásukat, valósággal háborut üzen- elvesztéséről szóló rendelettörvényt. 

(RÓMA.) Politikai körökben ugy tud- 

ják, hogy rövidesen sor kerül Ciano 

gróf külügyminiszter londoni látogatá- 

sára. A látogatás időpontját akkorra 

jelölik ki, amikorra az angol-olasz meg- 

egyezés már teljes érvénybe lépett. 

Ugyancsak Rómából jelentik, hogy 

Franciaország Olaszországgal való vo- 

natkozásban Anglia magatartásához fog 

igazodni. A párisi lapok szerint az olasz- 

francia kibékülés általános európai 

megengesztelődéshez fog vezetni. A 

Daily Herald ugy tudja, hogy a francia- 

olasz tárgyalások sikeres befejezése 

után Chamberlain és Daladier kisérle- 

tet tesznek arra nézve, hogy megbeszé- 

lések induljanak meg Németországgal 

az angol-francia-német-olasz négyha- 

talmi egyezmény létrehozására. Ami az 

uj római francia nagykövetet illeti, 

ujabban Leon Noel volt varsói nagykö
- 

vet személye került itt kombinációba.
 

Benes hadiparancsa 

(PRAÁGA.) A csehszlovák hadsereg 
fennállásának huszadik évfordulója al- 
kalmából Benes államfő a hadsereghez 
ugynevezett hadparancsot adott ki és 
ebben a katonákat a fokozott köteles- 
ségteljesitésre hivja föl. Téjákoztatja 
arról is, hogy Csehszlovákia az olasz 
nemzet iránti tisztelet jeléül elismerte 
Abesszinia meghóditását. 

§vájc biztosítékokat kér 
(BERN.) A szövetségi tanács elhatá 

rozta, hogy a Népszövetséghez bead 

a Népszövetség legközelebbi napirend- 

biztositásának kérdését is. 

Növelik a török tengerészetet 

I(ANKARA A török kormány elha- 

ványt intéz, amelyben kérni fogja, hogv 

jére vegye fel Svájc teljes semlegessége 

Ntalános európai megbéküléshez 
vezethet Páris és Róma egyezsége 
Clano olasz külüguminiszter Londonba 

bpiztoslzását kéri - faulhaber bibornok közve 

zött - A franco-sercéck ujabb sikere 

látosat - Svaáj semlegességének 
üt a Szentszék és Némelország kő- 

1 - Eilkcseredeii narcok a fávolkelecten 

tározta, hogv tengerészetét jelentősen 

fejleszti. A kereskedelmi tengerészet 

tonnatartalmát 250 ezerről 400 ezerre 

emelik, ugyanakkor pedig a haditenge- 
részet tonnatartalmát is jelentősen 
emelni fogják. 

Budiennyt letartóztatták 

(STOCKHOLM.) Moszkvai hiradás 

szerint Budienny marsallt, miután kegy 

vesztett lett letartóztatásba került és 

Jegorov marsallal együtt most várja, 

hogy biróság elé állitsák. Budienny utó 

da Tiulenev tábornok lett. 

Hitler születésnapja 

(BERLIN.) Tegnap egész Németor- 
szágban hatalmas arányu ünnensárek 
voltak Hitler kancellár 49-ik születés- 
napja alkalmából. Délben az Unter den 
Lindenen nagy csapatszemle volt a ve- 

péntek



Savaszi férfi 

divatsz 
ujdonságok valamint 

övet 
női kabátszövetek 
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posztéáruházában eluj, Str. Reg. Maria 26 Sel: 17-6e0 
zérkancellár jelenlétében. Hitler kisé- 
retében Göring marsall, a szárazföldi, 
tengeri és légihaderő parancsnokai, a 
német kormány tagjai és a diplomáciai 
testület jelent meg. A felvonuló csapa- 
tok élén osztrák diszszázadok haladtak. 
Az egybegyült óriási tömeg nagy lelke- 
sedéssel ünnepelte a kancellárt és a 
csapatokat. Hitler később pártja veze- 
tőinek és a kormány tagjainak üdvöz- 
lését fogadta. Bécsben, Leipzigban, 
Münchenben és más nagy városokban 
szintén katonai diszszemle és felvonu- 
lás volt. 

Faulhaber biberos Rémában 

(VATIKÁNVÁROS.) A pápa tegnap 
kihallgatáson fogadta Faulhaber Bibo- 
ros hercegérseket. A kihallgatásnak a 
beavatottak nagy jelentőséget tulajdo- 
nitanak a Harmadik Birodalom és a 
Szentszék tervezett megbékélésével kap 
csolatosan ... 4.. 

Cáfel a Schwartzer Kerps 

(BERLIN.) A Schwartzes Korps elne- 
vezésü félkatonai alakulat hivatalos 
lapjában több, az Anschluss után letar- 
tóztatott osztrák hazafiasfronti vezető 
fényképét közli, annak bizonyságául, 
hogy az illetők gyüjtőtáborokban van- 
nak elhelyezve és épségben és életben 
vannak, miután a külföldi sajtó azt álli- 
totta, hogy kivégezték őket. Igy közöl- 
ték többek közt dr. Ludwig volt sajtó- 
főnök, Trager volt grátzi államrendőr- 
ségi főnök, Stepan volt sajtóirodai ve- 
zető, Alexander, a hazafias front volt 
rohamosztag parancsnoka és mások 
arcképeit, akiknek mind tekintélyes 
szakálluk van, mert a gyüjtőtáborban 
valószinüleg nem jutnak borotválkozási 
lehetőséghez. 

A spanyol helyzet 

(LONDON.) A benemavatkozási bi- 
zottságot hétfőre a külügyminiszté- 
riumba összehivták. Hir szerint itt a 
Spanyolországban beállott ujabb hely- 
zetet fogják behatóan megtárgyalni. 
Az ujabb spanyolországi jelentések 

szerint a nemzetiek 

a francia határ mentén tovább 
nyomulnak előre s a tortosai sza- 
kaszon többezer feglyot ejtettek. 

Ugyanakkor jelentik, hogy Latroic 
francia szenátor, a Spanyolországból 
menekült franciák felsegélyezésére ala- 
kult bizottság elnöke, Burgosban nem- 
zeti vezető körökkel tárgyalt ezek kár- 
talanitása, illetve Spanyolországba 
való visszatérése ügyében, hir szerint 
kedvező eredménnyel. A köztársasági 
kormány ugyanakkor jegyzéket inté- 
zett a Népszövetséghez és kérte, hogy 

tüzzék sürgősen napirendre a spa- 
nyolországi idegen beavatkozás 

ügyét. 

De a kérés kedvező elintézésére Anglia 
kitérő magatartása miatt aligha van 
kedvező kilátás. 

Anglia repülőgépeket rendel Ame- 
rikában 

(LONDON.) A Reuter Ügynökség je- 
lentése szerint angol légi szakértőkből 
álló bizottság utazott most Newyorkba, 
hogy amerikai repülőgépgyárakkal tár- 
gyaljon repülőgépszállitási lehetőségek- 
ről. Előzőleg az angol kiküldöttek kor- 
mánykörökkel is tárgyalni fognak, hogy 
a rendelések esetleges megadása és el- 
fogadása hivatalos részről ne ütközzék 
akadályokba. 

Államtanács Párisban 

(PÁRIS) Tegnap Lebrun államiő el- 
nökletével nagyfontosságu államtanács 

bemutatta a május elseje előtt életbe- 
léptetendő nemzetgazdasági javaslato- 
kat Bonnet külügyminiszter a külpo- 
litikai helyzetről, főleg pedig az angol- 
olasz megegyezésről, illetve 

a mest kezdődő francia-olasz megz- 
beszélésekről adott tájékoztatást. 

Végül Marchandau pénzügyminiszter 
ismertette a pénzügyi helyzetet, hang- 
sulyozva, hogy a pénzügyi piac kilátásai 

Ebből az összegből egy torpedó gyárat 

denek alakulni 
Hollandia is felkészül 

(AMSTERDAM.) A holland kermány 
javaslatot terjesztett a parlament elé, 
amelytől 3 millió holland forintos nem- 
zetvédelri kölcsön engedélyezését kéri 

létesitenek Hollandiában, miután ilyer 
természetü gyár eddig nem volt, ezen- 

.
.
 Halott a Dunauszoda 

serendől alatt 
(BUDAPEST) Tegnap délben játsza. 

dozó gyermek-" a budapesti Dunapar- 
ton, a Széchenyi-uccánál, ahol a dunáai 
uszoda van, megdöbbentő leletre buk- 

kivül egy torpedó kivetésére kiképző 
a jelek szerint, kissé kedvezőbben kez- 

(HANKEU.) A japán csapatoknak, 
miután repülőik órákon keresztül bom 
bázták a Santung tartományban levő 
Lindzsi városát és annak erőditéseit 
nagyrészt elpusztitották, sikerült bevo- 
nulni a város északi negyedeibe. A ja- 
pán csapatok közben nagy megerősite- 
seket kaptak. Ugyanakkor elkeseredett 

harcok folynak Hanciuan város birto- 
1 

Harcok a Távolkeleten 

és Magyarország közeledésének ügye is y 

szakiskolát is felállitanak 

káért. A Tihsien szakaszon a helyzet 
lényegesebben nem változott. 

Magyarország és a kisantant 
(PAÁRIS) A francia sajtó ugy tudja, 

hogy a május 4-én és 5-én Bucuresti- 
ben tartandó kisantant értekezleten 
több fontos kérdés között a kisantant 

szóba kerül. - vVvvvvvvvvevvvvvvν? 
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Két világsláger. Uj copia. Hátalmas monu- 
mentális dráma. Fősz.: Ramaen Nevaro és 

gyermekével együtt visszaköltözött szü- 
leihez és ez a változás a fiatal lelkész.-ban temetik el. 

May Mc. Avey. 

Nem megyek az 
csküvömre 

(PÉCS.) A Baranya-megyei K svar- 
sány község reiformátus lelkésze, Ger- 
gely János tegnap hajnalban lakázán 
agyonlőtte magát. Hivei találtak rá 
Gergely János holttestére. A tragikus 
sorsu pap nem hagyott hátra bucsule- 
velet. Harmincéves volt és hat eszten 
deje került Kisvarsányba a sárospataki 
teológiáról. Beiktatása után nagy kedv. 
vel és lelkesedéssel végezte hivatását, 
családot is alapitott, de családi élete 
egy esztendővel ezelőtt - mint a falu- 
ban beszélik - kölcsönös meg nem 
értés miatt megszakadt. A fiatal pár 
el is vált. A válóper után Gergelyné 

Joan Crawford és Brian Aherne. III. Jur- 

Agyeonlőtte magát Gergely János, 
a magyarországi Kisvarsány község 

református lelkésze 

Nemvettető szalon vigjáték, fősz.: 

nal és szines Micki Maus. 

. 

életét teljesen feldulta. Gergely János 
az utóbbi időben már kötelességét is 
elhanyagolta, ugy, hogy felettes ható- 
sága 
Elsőfokon a felsőbaranyai református 
egyház fegyelmi tanácsa állásvesztésre 
itélte Gergely Jánost, aki felebbezett az 
egyházkerület megyei tanácsához. Most 
közölték vele, hogy a fellebbviteli tár- 
gyalást csütörtökre tüzték ki. Napok 
óta nem látták lelkészüket a kisvarsá- 
nyiak. Bezárkózott lakásába. A kérdé- 
ses napon éjszaka is fennvirrasztott és 
a kora reggeli órákban végzett magá- 
val. A tragikus esemény nagy részvé- 

fegyelmi eljárást inditott ellene. 

d lól a vizből egy holttest kinyujtolt 
ke edki A gyerekek azonnai 
r. me szaladtak s bejelentették 

apitányságról bizottság szallo 
ki, kiemelték a holttestet, amelyet a 
kora délutáni órákban a rendőrorvos 

vizsgált meg. A holttest egy fiatal nő 
teteme. Nyilvánvalóan már régebben 
ugrott a Dunába, öngyilkossági szánék. 
ból, s a viz árja a dunai uszoda geren 
dái alá sodorta. A női holttestet a bonc. 
tani intézetbe szállitották s kiléte utár 
meginditották a vizsgálatot. 

SIkkasztott és töbelőtée 
magátazadónivataliéllenőr 

(SZEKSZÁRD.) Mészáros Károly adó 
hivatali ellenőr, akinek ügykörébe tar- 
tozott a közuti vámsorompónál lévő be- 
szedő hivatalok ellenőrzése és bevételé- 
nek beszedése, a hétfői vásár után 1200 
pengőről nem számolt el. Amikor a hi- 

vatalban figyelmeztették, szerdán dél 
ben azzal távozott, hogy az egyik vá- 
mostól még át kell vennie a pénzt. Mi- 
vel csütörtökön sem jelentkezett, keres 
ni kezdték és holtan találták a Fehér- 
csárda közelében, ahol főbelőtte magát. 
g ama vészbo 

ievágta az autó sárha- 
nyója a naaleves Hisfla 

(SZEGED)Bér István 22 éves oros- 
házai fakareskedő szerdán megjelent a 
rendőrségen és bejelentette, hogy előző- 
leg gépkocsival Örkény községben el- 
ütötte az egyik ottani korcsmáros 8 
éves fiát. Budapestről igyekezett haza 
a nemzetközi müuton. A faluban a kis- 
fiu egy másik gépkocsi elől akart el- 
ugrani, közben nekiszaladt gépkocsijá- 
nak, amelynek sárhányója ugy elvágta 

tet keltett. Gergely Jánost Kisvarsány- a nyakát, hogy a feje elgurult. A nyo- 
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ÖNNEKV 
BOROTVAPENGE: 

mozás megállapitotta, hogy a halálos 
balesetért nem Bér Istvánt terheli a 

! felelősség, hanem a fiu vigyázatlansága 
okozta a borzalmas szerencsétlenséget 
ssee 84 
Sibiuban is igazoltatni kell az 
orvosi diplomákat. Sibiuból jelentik: 
Az orvosi diplomák felülvizsgálatával 
és igazoltatásával kapcsolatosan a vá- 
rosi orvosi hivatal rendeletet adott ki, 
amely szerint az összes szakorvosok kö- 
telesek irataikat és diplomáikat sürgő- 
sen beszolgáltatni az orvosi hivatalnál. 
Azokat, akik a rendeletnek nem tesz- 
nek eleget, eltiltják hivatásuk gyakor- 
lásától és a törvény értelmében szigo- 
ruan meg is büntetik. 
- A villamoskocsi kereke combón 

lőtt egy járókelőt. Londonból jelentik 
Villamoskocsi csörömpölt el Cyrill Mil 
ler leicesteri lakos mellett. Hirtelen el 
dördült a kocsi egyik kereke s Millet 
sebesülten rogyott a kövezetre. Kórház 
ba szállitották, ahol katonatöltényt vet- 
tek ki combjából, A rendőri nyomozás 
kideritette, hogy a vágányon heverő 
töltényt az arra robogó villamoskocsi 
felrobbantotta és a kerék valósággal 
combon lőtte a vágány mellett haladó 
Millert. A baleset szinhelyének közet 
lében egy territoriális kaszárnya áll és 
miután a katonáknak nem szabad lő- 
szert magukkal vinni, vizsgálat indult 
annak megállapitására, miként kerül 
hetett a töltény a sinekre. 

kantak Észrevették, hogy a Dunauszó 
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jeszültség és idegesség 
a leghatározottabb jellemzői még min- 
dig a világpolitikának. Konvulziók kor- 
szakát éljük. Eszmék rettentő vajudását, 
világnézetek harcát, irányzatok élet- 
halálra szóló birkózását. Ebből a nagy 
kavarodásból és tusakodásból nehezen 
akar megszületni valami megnyugtató, 
valami biztató jövendő. Az emberiség 
nem tudja megtalálni a maga legmeg- 
felelőbb irányát, azt a belső-külső ki- 
egyenlitődést, amely mindenki életjo- 
gának és boldogulás jogának biztositá- 
sán alapul, amely nem tesz örökre szóló 
megkülönböztetéseket, fajok, hitek és 
meggyőződések rovására, nem kiván a 
kizárólagosság elvére helyezkedni, ha- 
nem a megértés arany kulcsával pró- 
bálja 
ködő idegenkedéssel tekintő szivek zár- 
jait. A krisztusi szellem, a megujitó, 
lélekguógyitő, lélekerősitő és sziveket 
összebékitő szellem erősen hiánuzik 
ebből a világból. Hiszen másképpen el 
képzelhetetlen is volna, hogy a Husza- 
dik Század nagyobb dicsőségére, vagy 
helyesebben igy mondhatnók: nagyobb 
szégyenére még mindig csak jelképes és 
látszatbéke uan a földi téren. Az em- 
ber az embernek farkasa - gondolat 
megvalósulásaként elijesztő, egymás 
lleni acsarkodásokat látunk csak mind- 
antalan. A helyzet annyira kuszálttá és 
onyolulttá vált, hogy a tiszta tájéko-[ 
zódás ma-holnap lehetetlenné válik. 

London és Róma megegyezése kétség- 
telenül nagyjelentőségü, de csupán 
igyetlen kis fejezet a világ egyetemes 
megbékélésének még megirásra váró 
naátalmas könyvében. Ebben a müben a 
legtöbb fejezet ma is csak a káosz ké- 
peit mutatja, a zürzavarét és a rendet- 
lenségét. Páris és Róma, London és Ber- 
in és a többi világhatalmasságok és a 
többi államok megbékélése a jelek sze- 
rint csupán később fog létrejönni és 
nosszu idő fog eltelni addig, amig ezek. 
pből a részletmegbékélésekből a nagyobb 
és részletesebb megbékélés láncolatát ki 
tehet alakitani. Az emberiség türelme 
eiszont erősen fogyóban van. A Ma fel- 
zaklatott, ideges, örök feszültségek kö- 
tött hánykolódó emberének már nincs 
.s meg az a léleknyugalma, hogy türe- 
temmel tudja kivárni az események 
természetszerü, vagy kényszerü fejlő- 
dését. Aztán őszintén szólva, gyanak- 
véssal nézi ezt a sok huzavonát, diplo- 
máciai tárgyalást, taktikázást, ujabb és 
ujabb feltétel-állitást és szeretné a meg- 
békélés ütemét gyorsabbá tenni. 
Az élet olyan rövid, annyi szépséget, 

örömöt és alkotó lehetőséget kinálna, 
ha az emberi szellem, képesség és tudás 
utjai mindenki előtt nyitva állanának 
a boldogulásra. De most az érvényesü- 
lés legtöbb ajtaja, mint a koporsófedél 
le van zárva és 
rajta a dolgozni akaró kéz. Az a köz- 

mondás, hogy a türelem rózsát terem, 
most mintha abban a változatban jutna 
kifejezésre a világ felé, hogy egyelőre a 
türelemnek csak a tüskéjét látjuk. Ró- 
zsáit azonban nem. A tüskékből azon- 
ban tulságosan is sok jut ki mindenki- 
nek. Igy ezek a mindennapi tüskék és 
tövisek csak megsebzik a lelket, izgat- 

ják, idegessé, ellenséges hangulatuvá 
teszik és az ellentéteket mind nehe- 
zebb és nehezebb összehangolni. Tudó- 
sok, müvészek emberbarátok, bölcse- 

lők, irók sokszor szinte kétségbeesre 
állának igy a dolgok alakulása előtt. 
Szeretnék az élet sok szörnyü visszás- 

sága helyett diadalmasan felmutatni az 
alkotás gyönyörüséges lázában született 
szépségeket. Szeretnék a vigasztalás 

gyógyitó igéjét hirdetni, de ma-holnap 
olyanok lesznek ők, mint a befagyott 
trombiták, nem tud belőlük kizugni a 
költészet és művészet felszabadiló 
éneke. 

Titok és rejtély, hogy hova vezethet 

még ez a félelmetes kálvária-ut. Az 

Emberiség egész egyetemessége bujdo- 

kol most a kálváriajárás utján, de itt az 

ut nem vezet felfelé a mennyei magas- 

ságokba, a szent kereszt csillagsugaras 

fényessége felé, hanem pokolszakadékok 

között visz el, ahova csak lezuhanni és 

ahol csak elpusztulni lehet. Ha vár va- 

lamit a világ, ugy azt a büvös, meg- 
mentő szót várja, amely végleg feloldja 

a feszültségeket a lelkekben és altávo- 

megnyitni az egymásra gyülöl- 

hasztalan dörömböl 

„The light, that never failss - A 
fény, amely soha ki nem alszik. A világ 
legnagyobb vállalkozásának ez a jel- 
mondata Ez a vállalkozás a newyorki 
Metropolitan életbiztositó társaság 
Amerikában a számok beszélnek és va- 
lóban csak a számok segitségével tud- 
juk megmagyarázni, a Metropolitan élet 
biztositó társaság elképzelhetetlen mé- 
reteit. A Metropolitan központi irodái- 
ban 15.000 tisztviselő dolgozik és körül- 
belül 30.000 üzletszerzőt foglalkoztat a 
vállalat. A biztositott tőke nagysága 
meghaladja a 20 milliárd dollárt, 

vagyis 2800 milliárd lejt. 
A papi forgalom több mint 12 millió dol 
lár. Évenként több mint 100 millió le- 
velet kap a társaság A házi könyvtár 
százezer kötetre rug A központi hivatal 
rendelő-intézetében 102 orvos teljesit 
szolgálatot, vannak olyan termek, ame- 
lyekben 150 ember iróasztala van elhe- 
lyezve. Ilyen roppant számoszlopok mel 
lett érthető, hogy egyéb csodákat is ta- 
pasztalhat itt az ember. Igy például a 
többek között a vállalat naponként 
ingyenes ebédet ad egész személy- 

zetének. 
Természetesen a legmodernebb tudo- 
mányos kalóriaszámitások rendszere sze 
rint. Erre pedig azért helyeznek nagy 
sulyt, hogzy 

a munkában kifáradt alkalmazottak 
erejét megfelelőképpen pótolják és 
igy nagyobb munkateljesitményre 

késztethessék őket. 

ven megkeresi a réven azt, amit a vá- 
mon ráfizet. 

Az elnök ur 
A Metropolitan elnöke Frederic Ec- 

ker, egy rendkivül kellemes modoru, 
körülbelül 60 esztendős ur Aki az ame- 
cikai viszonyokkal tisztában van, egy- 
általában nem csodálkozik azon, hogy a 
mindenható főnök 
kifutó fiuként kezdette el pályáját 

ugyanennél a vállalatnál. 

fény, amelysoha kinem alszik 
A Világ leénagyeobb vállalkozása - féy ember, 

aki „meghorrisálja' a halált 

Egyszóval a Metropolitan biztositó bő-8 

heti fizetést kapott. Most az évi fizetése 
150.000 dollár, a reprezentációs költsé- 
geken kivül, Az első szempillantásra 
valami tudós tanárnak gondolnók az ala 
csony, mozgékony, barátságos, szem- 
üveges urat. Akik azonban közelről is- 
merik, tudják, hogy a vigkedély acélszi- 
vet és jeges lelkületet takar 

Egy különös hivatal 
Azt az urat, aki a Metropolitan biz- 

tositónak a legtöbb pénzt megtakaritja, 
Morleynek hivják. Különös hivatalt 
tölt be a vállalatnál, Reggel háromne- 
gyed 7 órakor foglalja el a Metropolitan 
palota tornyának legfelsőbb részében 
elhelyezett dolgozó termét. Itt van 
ugyanis a biztositó társaság saját rádió- 
leadója. Finom zongora van a többek 
között a helyiségben. Morley kezet fog a 
zongoramesterrel és aztán pontosan 7 
órakor megkezdi munkáját: 

a vállalat biztositottjait tornára ve- 
zényli. Az ő feladata ugyanis az, 
hogy rendszeres tornáztatással meg 
hosszabbitsa a biztositottak életét, 
amennyire csak lehetséges. 

A tapasztalatok ugyanis azt igazolják 
hogy ez a módszer kitünően bevált és 
a Metropolitánnak rengeteg megtakari- 
tást jelent A biztositó egyébként is 
minden módot és eszközt megragad ar- 
ra, hogy klienseinek egészségét és éle- 
tét megóvja. Ha megbetegszik valaki a 
biztositottak közül, - lakjék bár az 
Egyesült Államok, vagy Kanada bár- 
mely részén - 
a Metropolitán orvosa és ápolónő- 
vére nyonaban felkeresi, ingyenes 
gyógyszereket bocsátanak a ren- 

delkezésére. 
Egyszóval azon vannak, hogy kiragad- 

ják a halál karmai közül. Ugyancsak a 
tápasztalatok igazolják, hogy ilyen mó- 
don még mindig többet takarit meg a 
vállalat, mintha az életbiztositási össze- 
geket kellene kifizetni. 

Az amerikaiak takarékja 
A Metropolitán általában az átlag 

oua 1t fogpé, 
kellemes aga 
fogait ragyogó 
ehérré és fisztáva 

A 

a napzó Foezán 

hogy - bármilyen különösen hangzik 
is - az Unióban a szociális gondosko- 
dás még mindig gyenge lábakon jár. Ez 
a magyarázata, hogy í 
az élettel és halállal való spekulá- 
ció olyan kitünő üzlet Amerikában. 

Senki sem csodálkozhatik azon, hogy 
ez az óriási biztositó társaság a saját 
otthonában is üzleteket köt. Az összes 
alkalmazottak ugyanis belépésük per- 
cétől kezdve kötelesek élet-, betegség és 
rokkantsági biztositást kötni A vállalat 
egyébként nem szivesen fizet özvegyi 
és árva nyugdijakat s ezért nagy gon- 
dot fordit alkalmazottainak egészségé- 
re Valamennyi helyiség a legmodernebb 
módszerek és a teljes higienia követel- 
ményei szerint van berendezve A vilá- 
gosságot a legujabb és legcélravezetőbb 

rendszerü készülékek szolgáltatják. Ugy, 
hogy a szó kimondott értelmében a map 
fényt pótolják. A termeket szellőztető- 
készülékekkel is ellátták, ezenkivül a 
falak és az ajtók ugy vannak elkészitve, 
hogy a legcsekélyebb zaj, vagy lárma 
sem szürődik át rajta. Mindez arra mu- 
tat, hogy a Metropolitan vezetősége nem 
annyira jószivü, mint inkább előrelátó. 
Ami végeredményben az alkalmazottak 
egészségét és testi épségét tekintve, 
egészen mindegy. 

Tizennégy esztendős korában 5 dollár 

„DONIIAC edsei 

amerikaiak takarékpénztára, tekintve, 
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Ardeali vezérképviselet: 
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(CLUJ.) A város pénzügyi osztálya. 
mint jelentettük, hirdetményt tett 
közzé, amelyben felszólitotta az adófi- 
zető polgárokat, hogy . 

haladéktalanul nyujtsanak be adó- 
vallomást abban az esetben, ha jö- 
vedelmükben változás állott be. 

tolódás, vallomást nem kötelesek tenni. 
Ezeknél ugyanis a város pénzügyi osz- 
tálya a tavalyi adókat fogja megállapi- 
tani, mivel ebben az évben az uj pénz- 
ügyi törvény alapján általános adó- és 
uletékmegállapitás nem lesz. 
Az adóvallomások benyujtásának 

határideje pénteken lejár. 
= ezért az érdekeltek késedeler 
nélkül tegyenek eleget a pénzügyi osz- 
tály felszólitásának, mert ellenkező 
esetben 

hivatalból állapitják meg a fize- 
tendő adó összegét. 

Pénteken lejár a városi 
adóvallomások benyujtásá- 
nmnak határideje 

Ha azonban a jövedelmükben nincs el- 

Zip. 1938. 

Minden adófizetőnek érdeke, ha jöve- 
delmében csökkenés, esetleg emelkedés 
következett be, hogy tegyen adóvallo- 
mást, mert ezáltal elkerüli az esetleges 
kellemetlenségeket és jövedelméhez 
aránytalan adózásban nem lehet része 

vvvvvvvvvvvvveyvvv 

- Hathavi fogházra itélték, mert el- 

lopott egy erdőt. Londonból jelentik: 
A middlesexi esküdtbiróság hathavi fog 
házra itélte George Borham gépkocsi- 
ügynököt, mert ellopott egy erdőt. Bor- 

ham a middlesex-megyei tanács tulaj- 

donában levő Cranford-park fáit saját- 
jaként eladta egy fakereskedelmi tár- 
saságnak, amely jóhiszemüleg a fák ir- 
tásához kezdett és csak a huszadik fa 

ledöntése után tudta meg, hogy a park 

lnem az eladóé. 

litja belőlük az idegesség halálragyötrő 
rémületét. Mert ez a beteges lélekálla- 

rot mindenre jó, csak egyre nem, hogy 

a haladás és fejlődés szent céljait szol- 

gálja. Nem is paktumokra, egyezmé- 

nyekre van szükség, hanem az embert- 

ség szellemének meggyógyulására és 

kicserélődésére. Az őszinteség szelle- 
mére, amelyben nincs semmi hátmö- 
göttiség, csak nyiltság, becsületesség, 
jellemesség, testvériesség és megértes. 
Mert a testvéri szellemü szót meg lehet 
érteni és az ellentéteket igy, de csakis 
igy lehet teljesen kiküszöbölni. (w.) 

Memorandului 24. Telefon: 14-46. 

CLUJ, 
Május 12.-énm dönt a kibő- 
vitét birósásl ianmács a bu- 
tiorozoti szobák adója 

ügyében 
(CLUJ.) A butorozott szobák adója 

ügyében benyujtott felebbezéseket most 
tárgyalta a törvényszék Mint jelentet- 
tük: a tárgyalások rendjén eddig ellen- 
tétes vélemények alakultak ki az adóki- 
vetését illetően. Legutóbb a törvény- 
szék első szekciójának tanácsa elé ke- 
rült az egyik háztulajdonos panasza a 
kivetés tárgyában. A biróság tagjai kö- 
zött véleménykülönbség támadt a kér- 
désben és igy a tanács kibővitése vált 
szükségessé. A kibővitett tanács május 
12-én ül össze, hogy meghozza nagy ér- 
deklődéssel várt döntését. 
*vvvvvvvvv 

hét Htas ember meggon- 
dolatlan éíréflája a cluji 
motorkcrékpárossal 

(TURDA.) Nagy János és Pop Joan 
turdai lakosok ittas állapotban fel akar- 
ták tartóztatni a Clujról Turda felé 
robogó Cluj 131. számu motorkerékpárt, 
amelyen egy cluji kiránduló ült a fele- 
ségével. A két ittas ember meg akarta 
állitani a gépkocsit és csak a vezető 
lélekjelenlétének és fegyelmezettségé- 
nek köszönhető, hogy a két támadót a 
kocsi nem gázolta el és annak utasai is 

csak a kellemetlen ijedtséggel uszták 
meg a kalandot. 



léelllmezik Mohnamecd Hhircs 
MNanba kövéel és a velekap- 
csölatos nas vallási ün- 
(MEKKA) A világon élő mohamedán 

milliók közül minden esztendőben leg- 
alább száznegyvenezer hivő 

160Városában, a szent városnak árkádso- 
rai között álló Kaaba nevüű kőnél. A 
Kaaba mintegy tiz méter hosszu és szé-, 
les kockaalaku épület, melynek keleti 
sarkában a Fekete Kő, déli sarkán pe- 
i zerencsét hozó Zöld Kő található. 

ándokok hétszer megkerülik a 
záértetik ujjaikat a kövek- 

ez s azt hiszik, ezáltal üdvözülnek 
A szent hely papjai minden időben 

neg tudták akadályozni, hogy másval- 

kon belűl jussanak. 
rült, hogy me 1 

franciák a burnusz 
pezőgépjükkel egy- 

két reén 1 rosszul sikerült felvé- 
telt csimálhattak a szent kőről Éppen 
tavaly verték szét darabokra egy ilyen- 
nek drága filmezőgépjét, őt magát pe- 

fogságban tartották. 
igyiptomban végre megalakult egy 

kis társaság Hassan Eniz pasa vezeté- 
s amely tulteszi magát a vallási 
rajongók féltekenységén és a legköze- 
lebbi zarándoklásra teljes filmfelvevő 
készüléket visz magával Mekkába, hogy 
a szent város valamennyi nevezetessé- 
gét s magát az ájtatoskodást megörökit- 
se. Már Hajji-ban, ahol a zarándokok 
kikötnek és meneteiket alakitják, dol- 
gozni kezdenek a vakmerő egyiptomiak, 
akik könnyen rosszul járhatnak a rajon- 
gó tömegszenvedély közepette, mert ott 
nem ismernek tréifát a mohamedánok. 
Jeddah városában két repülőgépet he- 
lyeznek el arra az esetre, ha valami ko- 
molyabb baj történne velük. Hassan 
Eniz pasa és társai beduinoknak öltöz- 
ködve vegyülnek el a százezrek mene- 
tében, egy másik különitmény pedig 
teleobjektivek segitségével a levegőből 
fogja filmezni Mekkát. 
Néhány hónap mulva,. ha minden 

rendjén megy, elkészül és forgalomba 
kerül tehát a világ egyik legérdekesebb 
filmje olyan eseményekről, ahonnan 
eddig egyetlen fehér embernek sem si- 
került használható fényképet kihoznia 

Isidókórház 
Ssorsjcéuci 

A cluji Zsidókórház Egyesület 
tárgysorsjátéka. Huzás 1938 
május 25. 4000 SORSJEGY, 400 
rendkivüli értékes, szép nyere- 
ménytárgy. Egy sorsjegy ára 50 
lej. Főelárusitó: KERESKEDEL- 
Mi HITELBANK RÉSZV.-TÁRS. l 
CLUJ, P. UNIRII No. 20. Köz- 
vetlen árusitás az ország minden 
jelentősebb helyén 

alá rejteit 

Mgyi 

Megmérsezie három apró 

szokott 
Mekkába zarándokolni, hogy elegete te- 
gyen vallási kötelességének Hedzsazs 

, különösen pedig emberek az ár- 

(BUCURESTI.) A labdarugószövetség 
tegnap esti ülésén engedélyt adott a 
szombatra kitüzött Victoria-Rapid nem- 
zeti bajnoki mérkőzés elhalasztására. A 
bajnokság sorsára erősen kiható mérkőzést 
május 12-én játszák le Clujon. 
A mérkőzés elhalasztását a két egyesü- 

A kisantant államok - Románia, Ju- 
goszlávia, Csehszlovákia - vivóbajnoksá- 
gait május 11-én bonyolitják le Prágában. 

Európa-bajnokságokra. Ez lesz az első 
eset, hogy a „splendid isolation" elvén álló 
angolok csapatot inditanak a bajnoki küz- 
delembe. 

Luchide Octav dr., a labdarugószövet- 

nói Középeurópai Kupa bizottság értekez- 
letén, amelyen tudvalevőleg döntenek, 
hogy Ausztria visszalépésével melyik csa- 
patokat vonják be a KK-ba. 
Németország-Portugália válogatott lab- 

dlarugómérkőzés lesz vasárnap Frankfurt- 
ban. A magyarok ellen győztes portugálok 
játéka iránt Európa-szerte nagy érdeklő- 
dés nyilvánul meg. 

Miért nem jelöltek román ökölvivókat 
is Európa csapatápban - Amerika ellen? 
- teszik fel a kérdést a fővárcsi lapok, 
amelyek szerint a román ökölvivó sport 
olyan magas szinten mozog, hogy megér- 
demelné, hogy 1-2 versenyzője szerepel- 
jen Európa csapatában az amerikaiak el- 
len. A román ökölvivószövetség ebben a 
tárgyban közbenjárt Kankowszky Arthur- 
nál, a nemzetközi boxszövetség 
főtitkáránál. 

Prágában ujrajátszák az Ujpest-Slavia 
serlegdöntőt, mivel a két csapat találko- 
zása, a budapesti torna keretében, nem 
hozott döntést. A husvéti körmérkőzés 
egyébként igy végződött: 

1 Slavia 2 110 5.3 3 
2. Ujpest 2 11 0 54 
3. Beogradsky 2 0 1 1 4.5 1 
4. Hungária 2 011 3.5 

Itt a B-liga vasárnapi müsora! Bucures- 
tiben: Macabi-DVA, Galatiban: Gloria 
CFR-Franco Románá, Chisináuban: Spor- 
ting-Telefon Club, Cernautiban: Jahn 
Crai lIovan, Iasiban: Textilá-Victoria, 
Rádáutiban: HLA-Tricolor, Craiovan: Ro- 
vine Grivitá-Tricolor, Ploestiben: Pra- 
hova-Muresul, Simerian: CFR-Törek- 
vés, Timisoarán: TMAC-Victoria. 

Már folynak az előkészületek a junius 
8-iki sportnapra. Románia sportolói min- 
den évben nagyszabásu ünnepséggel ülik 
meg a sport legfőbb patrónusa, Öfelsége 
II. Károly király ehazatérésének évfordu- 

Ilóját. Ebben az évben az eddiginél sokkal 
agyobb méretü ünnepséget készitenek elő 
a junius 8-iki évfordulóra. Az ünnepséget, 
amelynek fénypontja természetesen Bu- 
curestiben lesz, az „Országőr" szervezet a 
legfőbb sportszövetséggel karöltve késziti 
elő. Erre nézve az összes sportszövetségek 

megkapták a szükséges utasitásokat. 

Carpentier, az egykori francia ökölvivó- 
világbajnok, aki már régen tul van a 

énermekét az életunt anya 
BERLIN.) A német főváros délkeleti titánnal. 

részének egyik bérkaszárnyájában teg- E 
nap este szörnyü családirtást fedeztek 
fel. A szomszédok arra lettek figyelme: 
sek, hogy gáz szüremlik ki az egyik 
lakásból. A kivonult tüzoltók feltörték 
a lakás ajtaját és behatoltak a lakásba, 
ahol holtan találták a lakás tulajdonos- 
nőjét egy elvált asszonyt, továbbá há- 
rom gyermekét. A gyerekek négy-nyolc 
evesek voltak. A gyerekek közül kettő 
megkisérelte, hogy ágyából kimászva az 
ablakhoz jusson, közben azonban a sze- 
rencsétlenek elvesztették eszméletüket 
és nem tudtak menekülni a gázhaláltól 

- Indiában félnek a világégéstől. 
Londonból jelentik: Az indiai Madras 
város tanácsa határozatilag kérte a kor- 
mányt, részesitsen minden hadiszolgá- 
latra testileg alkalmas polgárt legalább 
háromhavi teljes katonai kiképzésben 
és az összes többi polgárokat gázvédel- 
mni oktatásban „tekintettel a fenyegető 

vilagegésre. 1 

negyvenéves koron, ujra szoritóba lép. 
Május 2-án mérkőzik Párisban egy ifju 

Szenzációsan érdekfeszitő tör 

Régi ár 480 Lei. Most Lei 56. 

Rinaldó Rinaldini, a sziklák fejedelm 

hóhéra, 8 kötetben, 2520 oldal. Régi á 

48. Vidékre kötetenként 2 lej portó 

4 szám. Utánvéttel nem szállitunk. 

Elhalasztották a Victoria-Rapid 
bajnoki mérkőzést 

- 

Anglia is benevezett a párisi atlétikai H 

ség főtitkára képviseli Romániát a milá- 

magyar 

rendkivül lecszállitott árakban 
Fazekas Sándor: Rózsa Sándor, az alföldi haramia 8 kötetben, 2584 oldal. 

Temessy 
és szerelem 4 kötetben 1340 oldal. Régi ár 268. Most Lei 28. Castellani: 

Most Lei 56. Brühl: A grófi katély titka vagy két hüséges sziv kálvá- 
riája, 5 kötetben, 1580 oldal. Régi ár 276 Most Lei 35. Falk Viktor: Varsó 

Sobri Jóska, az uri haramia, 7 kötetben, 2096 oldal. Régi ár 420. 
Lei 49. Temesy György: Czinka Panna, a fejedelem csalogánya, 6 kötet- 
ben, 1752 oldal. Régi ár 320. Most L. 42. Falk Viktor: Szerelem és szenye- 

dély, vagy szerelem a bitófa alatt, 6 kötetben, 1980 oldal. 
Most Lei 42. Brühl: Gályarab, vagy a velencei véres éj, 6 kötetben, 1960 
oldal. Régi ár 360. Most Lei 42 Temesy György: 
egy király leány kedvesei, 12 kötetben, 2280 oldal. Régi ár 120. Most Lei 

szállitjuk. Megrendelhető „Cultura" hirlapiroda Cluj, Str. Memorandului 

let közös megegyezés alapján kérte, mivel 
a görög keleti püspökség az ortodox nagy- 
szombatra eltiltott Clujon minden futball- 
mérkőzést. Iyenformán az UEC-Ariesul 
C-liga mérkőzést sem lehet szombaton 
lejátszani. 

Fritz (Gloria) 20 góllal vezet továbbra 
is a dugólövőlistán. Nyomon követik 
Thierjung Kinizsi 18, Bindea Ripensia és 
umis Venus 17, Marcu Ripensia 16, Co- 

ciuban II. Victoria 15, Bodola Venus 14, 
Jordache UnireaTricolor 13, Perneki AMTE 
12, Szerémy III. Phőnix 11 és Petea Válcov 
Venus 10 gállal. 

11:3 arányban győzött Románia amatőr 
ökölvivócsapata a franciaországi Sens vá- 
ros válogatottjai ellen. A román ökölvivők 
legközelebb a francia fővárosban szere- 
pelnek. 
A román husvét labdarugó műsora. A 

labdarugó alkerület tegnap esti ülésén a 
román husvét futballmusorát a következő- 
képen állitották össze: Szombaton: d. e 
11 óra: UEC-Ariesul C-liga, d. u. fél 5 
óra: Rapid-Victoria nemzeti bajnoki, 
vasárnap: d. e. 11 óra: Avram Jancu- 
Haggibbor I. oszt. bajn, d. u. 2 óra: Vic- 
toria -Haggibbor ifj. bajn., fél 5 óra: Kis- 
pest -Victoria nemzetközi mérkőzés, hét- 
főn: d. u. fél 5 óra: 
C-liga. 
FPopescu Romulus, a Viforul Dacia ifju- 

sági atlétája edzésben 27.95 métert dobott 
diszkosszal és ezzel megdöntötte az ifju- 

Joági rekordot. 
Schmeling, a világhires német ökölvivó- 

Dbajnok hétfőn Amerikába utazik, ahol 
nyomban megkezdi előkészületeit a Joe 
Louis elleni világbajnoki mérkőzésre. 
Novulari, a világ egyik legjobb autóver- 
senyzője, a párisi „LAuto" közlése sze- 
rint, végleg felhagy a versenyzéssel. A 
kitünő olasz versenyzőt legutóbb sulyos 
baleset érte és az keseritette el annyira, 
hogy elhatározó lépésre szánta magát. 
Visszalépett a Jahn a B-liga 

küzdelmeiből. Erről az elhatározásáról a 
cernáuti egyesület táviratilag értesitette a 
labdarugó szövetséget. A cernautiak, akik 
nem játszottak valami előkelő szerepet a 
bajnokságban, azzal indokolták meg elha- 
tározásukat, hogy minden bajnoki mecs- 
csükre ráfizetnek. 
A Herczeg Géza-emlékverseny második 

fordulóját hétfőn délután 3 órai kezdettel 
rendezi a Haggibbor. Az országos jellegü 
tőrverseny igen nagy érdeklődést váltott 
ki városunk vivóköreiben. 
A KAC labdarugószakosztály vezető- 

sége felhivja a következő 14 játékost: 
Morar, Horváth, Pap, Engi, Nagy, Csi- 
ki, Vass, Haragh, Martin, Szabó, Rá- 
may, Pálfy, Orosz, Székely, hogy hét- 
főn, 25-én reggel 8 órakor jelenjenek 
meg a klubhelyiség előtt Innen indul- 
nak Bistritara. Az a játékos, aki 
valamilyen okból kifolyólag akadá- 
aki valamilyen okból kifolyólag akadá- 
lyozva lenne az eljövetelben, ezt köte- 
les pénteken este 6 óráig Kacsó Bélá- 
nál, minden következménytől mentesen, 
ipejelenteni ; 

ténelmi és társadalmi regények: 

György: Ármány 

e, 8 kötetben, 2618 oldal. Régi ár 484 

r 488. Most Lei 56. Sólyom Lászlóó 
Most 

Régi ár 360 

A véres trón, vagy 

a pénz előzetes beküldése mellett 

LEGUJABB 

CFR-Sodronyipar 

további 

Ssponr 
(TURDA.) Ariesul-Uranus 0:0. Barátsá. 

gos. 
Cimentul-Munkás SC. 3:1 (8:0). Kerüle 
ti bajnoki. 

-0- 

Tekesport 
(CLUJ.) Az Echo tekézőtársaság értesiti 

az összes csapatokat, hogy a mai naptól 

Az Echo 5 éves jubileumi körmérkőzé- 
sének eredménye a következő: 1. Meteor 
145 p. 2. Favorit 137 p. 3. Juventus 128 p. 
A körmérkőzést bankett zárta be, melyen 
a csapatok vezetőségei és a játékosolk i 
résztvettek, A győztes és két további he. 
lyezett csapat értékes dijat kapott. A ver. 
senyeken egyénileg a legszebben Felházi 
Árpád, a Favorit elnöke szerepelt, aki ki. 
lenc dobásból 43 fát ütött. 
Az Echo elnöksége ezuton fejezi ki há. 

lás köszönetét a körmérkőzésen résztvet! 
csapatoknak támogatásukért. 

Sársaság 
0 A cluji Kolping legényegylet tea- 

délutánja. Nagy érdeklődés előzi meg a 
eluji Kolping legényegylet 1938. április 24 
d. u. 6 órakor a Baron L. Pop 3. szám 
alatti helyiségében tartandó tea-délutánját, 

hivja a rendezőség. Ugyancsak a cluji 
Kolping legényegylet 1938. május 7-én és 
8-án előadja Jókai-Hevesi „Az uj földes- 
ur" c. szinmüvét. 

0 A celuji Cigányzenészek Önsegélyző 
egyesülete április 26-án este 9 órai kez- 
dettel tea-estélyt rendez P. Unirii 13. sz 
alatti saját helyiségében (volt Intim Club) 
amelyre tagjait és azok családjait ezuton 
hivja meg. 

Rádió 
PENTEK, április 22. 

Bucuresti. (Görögkeleti Nagypéntek) Az 
állomás csak hirszolgálatot ad 14.20-kor. 
Budapest I. 7.45: Torna, hanglemezek, 

étrend. 11: Hirek. 11,20: Felolvasások. - 
13,05: Hangverseny. 13,45: Hirek. 14: Ze- 

nekar. 15,35: Hirek. 17,15: Diákfélóra. 18: 
Cisányzene. 18,50: Sportközlemények. 19: 
Tánczene. 19,50: Előadás. 20,20: Az Opera 
ház előadása. 21,10: Hirek. 23,15: Hangle- 
mezek. 24: Hirek angol nyelven. 24,05: 
Szalonzene. 1,05: Hirek. 

SZOMBAT, április 222z 

Bucuresti. (Görögkeleti Nagyszombat.) 
Az állomás csak hirszolgálatot ad 14.20- 

kor, majd 24 órakor feltámadási ünnep a 
székesegyházból. 
Budapest I. 7,45: Torna, hanglemezek, 

étrend. 11: Hirek. 11,20: Elbeszélések. 11,45. 
Felolvasás. 13,05: Balalajka zene. 13,80: Hi 
rek. 14,30: Hanglemezek. 15,35: Hirek. - 
17,15: Mesék. 17,45: Hirek. 18: Zongora és 
hegedüszonáták. 18,25: Rádió üzenetek. 19: 
Szalonzene. 19,30: Előadáss. 20: Magyar 
nóták. 21: Vigjáték. 21,45: Hirek. 22,10: 

Hangverseny. 23,40: Jazz zene. 24,15: Ci- 
gányzene. 1,05: Hirek. 

e...... 

- Eltemették Cimbrudean Aurelt. 
Nagy részvét mellett temették el a 
tragikus hirtelenséggel elhunyt Cimbru- 
dean Aurel városi tisztviselőt A teme- 
tői kápolnában felállitott ravatalnál 
megjelentek az elhunyt hozzátartozól, 
kartársai és barátai, akik megilletődött 
lélekkel kisérték utolsó utjára Cimbru- 
dean Aurélt, 

- Hatalmas földrengés pusztitott Tö- 
rökországban. Mint Istambulból jelen- 
tik, Anatoliában, de Törökország más 
részeiben is, hatalmas földrengés pusz- 
titott Tiz község elpusztul. Eddig 200 
halottat és többszáz sebesültet számol- 

tak össze. A mentési akció megindult. 

amelyre vendégeit ezuton szeretettel meg 

ről sz 
rüen 

adói ; 
a fele 
fel, 
zsájál 
tára 

patot, 
a tüz 
tében 
siette 
megle 
tak a 
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szövetek magy választékéan 

Javaszi 

Ahol a tüzoltók tfélévvel 
a tüzeset utám váctáz- 
nak ki a veszedelem 
szinhelyére 

(BOMBAY.) Das Gupta hanani (Sir- 
moor állam, India) hindu lakos háza ki- 
yulladt. A kétségbeesett háztulajdonos, 
nem lévén távbeszélője, küldönc utján 
ljevélileg kérte a legközelebbi állami 

tüzoltócsapat segitségét. A tüzoltóörs 
formaszerüleg elismerte a levél vételét, 
amelyet a közigazgatás egyszerüsitésé- 
ről szóló uj törvény alapján szabálysze- 
rüen iktatott. Az „ügydarabot" az elő- 

adói jelentések kapcsán szolgálati uton 

a felettes hatóságokhoz terjesztették 

fel, mig végre a tartomány maharad- 
zsájához ért, aki a „sürgős" jelzés lát- 

tára elutasitotta az illetékes tüzoltócsa- 
patot, hogy haladéktalanul vonuljon ki 

a tüz szinhelyére, A parancs következ- 

tében félévvel a tüzeset után vágtában 

siettek a tüzvész szinhelyére, ahol nagy 

meglepetésükre vadonatuj házat talál- 
tak a régi leégett épület helyén. 
vvvvvvvvvvYvY 

A csehek háromiéleképen 
esküsznek 

(PRAGA.) Csehszlovákiában sok min- 

denféle felfogásu nép él, vallásos. is- 

tentelen, kommunista, nihilista, forra- 

dalmár és józan elem sajátságos keve- 

réke, sőt következménye a világhábo- 

ru utáni eseményeknek, Ezért most a 

csehszlovák parlament háromféle eskü- 

mintát alkotott, hogy bárki érvényesen 

tehessen tanuságot saját nézete szerint. 

Azok számára, akik valamely vallásfe- 

lekezethez tartoznak, a minta szövege 

az: „Esküszöm a mindenttudó és min- 

denható Istenre... stb. Azoknak, 

akiknek vallása tiltja az eskütételt. a 

szöveg igy kezdődik: „Becsületemre és 

lelkiisemeretemre fogadom stb." És vé- 

gül azoknak, akik istentelenek: „Foga- 

dom" stb. 

A fajkülönbség miatt 
kimondották Bécsben az 

első válási itéletet 

(BÉCS) Egy válóperi perben a bécsi 

biróság a házasfelek faji különbsége 

miatt mondotta ki a válást, Első izben 

történik meg Ausztriában, hosv a házas 

feleket ilyen indokolással választják el. 

Egy 11 év előtti házasságról van szó, 

amelyet az evangélikus egyház szertar- 

"tása szerint kötöttek, miután a meny- 
zsidó 
főleg 

világnézeti kérdések miatt, elhidegül- 

biróság felfogása sze- 

rint nem volt szükség arra, hogy a féri, 

feleség hibájából mondják ki a 

amelyről a fe- 

lek nem tehetnek, elegendő ok az elhi- 

degülésre, különösen ha a faji különb-] 
ellentétek származ- 

asszony röviddel előbb elhagyta 
vallását. Később a házastársak, 

tek egymástól. A 

vagy 

válást. A fajkülönbség, 

ségből világnézeti 
nak 

- Egy régi ardeali köztisztvisel
ő ha- 

lála Budapesten. Rövid budapesti jel
en- 

tés adja hirül, hogy somlyai Somlyay 

királyi törvényszé- 

ki irodafőtiszt 63 éves korában 
hosszas 

Sándor, ny. magyar 

betegeskedés után Budapeste
n elhunyt 

Somlyay Sándor a közjogi 

ték és szerették 

s 

változásig 

Bistritan műüködött és innen került a 

magyar fővárosba. A nagyfelkészültségü 

puritán jellemü tisztviselőt sokan 
ismer 

Halálát kiterjedt ro- 

konsága gyászolja. Temetése a 
napok- 

Schrwavrtz éuoe 
A szinház gazdag ünnepi müsora 

lhelyáras előadásait is ugy állitotta össze Igen változatos és gazdag lesz a szin- 
ház román husvéti három napos mü- 
sora, amikor kilenc előadás lesz a szin- 
házban. Mindhárom ünnepnapon este 
Jenei János, Nemes Ferenc és dr. Szőcs 

igen nagy sajtó- és közönségsikert 
aratott uj operettje, a Kék nefelejts 

kerül szinre. Sőt közvetlenül az ünne- 
pek után szerdán este is a 

KÉK NEFELEJTS 

van müsoron, 
Vasárnap délután és kedden délután 

6 órakor, az idei szezon bombasikere, a 

JULIA 

kerül szinre, mig hétfőn délután hat 

órakor Kálmán imrének, a világhirü 

zeneszerzőnek egyik legszebb operett- 

jét, a 

MARICZA GRÓFNÖT 

ujitja fel a szinház teljesen uj betanu- 

lásban és uj szereposztásban, Gróf 

László uj rendezésében. 

az igazgatóság, hogy a szezon nagysi- 

kerü darabjait ezeken az ünnepnapo- 

kon a szegényebb néposztály is végig- 

nézhesse. Így vasárnap délután három 

órakor Lehár Ferenc gyönyörü operett- 

jét, a 
PACSIRTÁT 

játszák, hetfőn délután három órakor 

pedig Kodály Zoltán vidám daljáté- 

kának, a 
HARY JÁNOSNAK 

lesz az első olcsóhelyáras előadása. 

Kedden, ünnep harmadnapján délután 

a nagy sikert aratott, gyönyörü revü- 

cperett, a 
SONJA 

most meg lehet váltani a szinház pénz- 

táránál, s ez tanácsos is azok számára, 

akik el akarják kerülni az előadások 

nabián szokásos tülekedést a pénztá- 

Az ünnepnapok háromórás olcsó- 
........................ 

raknál. 

(CLUJ.) A rendőkveszturán dr. Hor- 

vat losif kvesztor irodájában még
 késő 

este is világossá' van. mert dolgoznak. 

Amikor váratlanul betoppanunk hoz- 

zá, kijelenti, hogy 
különösebb esemény nincs, de a kö

 

zönség számára mindig akad bő- 

ven mondanivaló. 

Elsősorban is a közlekedés kérdéséről 

beszél. Hangsulyozza, hogy 

az uccákon a forgalmi szabályokat 

be kell tartani. 

A főutvonalakon a jármüvek nem veszte
 

gelhetnek, csak a legközelebbi mel
lék- 

úccában. A gépjárművek, kocsik stb. 

vezetőinek, valamint az üzletekben és
 

a nyilvános helyeken közönséget a tulaj 

donosnak és személyzetnek román 

nyelven kell köszöntenie. Majd tfigye
l- 

meztet annak közlésére, hogy 

engedély nélkül semmiféle össze- 

jövetel nem lehetséges. 

A cselédbejelentések ellenőrzése köze 

lebbről házról-házra megtörténik. A 

büntetik. Utal arra a rendőrkvesztor, 

a tegyver beszolgáltatási 

got. A 

hogy 

este 10 órakor mindenütt csendn
ek 

kell lennie. 

nélkül szabad. 
Külön figyelmet fog a rendőrség 

szentelni a fekete telefonálóknak, 

akik privát passzióból idegen szá- 

mokat hivnak fel és kellemetlen- 

kednek nekik. Ezek ellen tetten- 

érésnél szigoruan fognak eljárni 

miszerint a nyilvános 

sa el munkáját, viszont 

a tulajdonosoknak és a cigányzene- 

karok vezetőinek ügyelniök kell 

arra, hogy a román és magyar nó-
 

ták közötti arányszámot betartsák 

és emiatt me tegyék ki magukat kel 

emelenségeknek. 

ti Kerepesi- A rendőrség fokozottabb ellenőrzést fog 

han ment vegbe a budapesi 
lvégezni a özegészséügyi lappal e

llátott 
uti temetőben, 

Dr. Horvatn rendőrkvesztor ismerteti 
a rendőrség ujabb munkatcrvét 

és rendelkezéseit 

rendelet ellen vétőket szigoruan meg- 

hogy az üzérkedési törvény szigoru be-
 

tartásáról is gondoskodni fognak, majd 
kötelezett- 

ségre figyelmezteti általunk a lakossá- 

továbbiakban hangsulyozta, 

Rádiózni is csak a szomszédok za
varása 

Azután közölte, hogy intézkedést tesz, 
helyiségekben 

a kiszolgáló személyzet udvariasan 
lás- 

Faccai nők között, a bérkocsik körül, a 

vasárnapi munkaszünet betartása tekin 

tetépen, továbbá gondoskodni fog arról 

is, hogy a gyalogjáróra semmiféle árut 

ne rakjanak ki. 
Kijelentette dr. Horvath rendőrkvesz 

tor, hogy azoknak a házaknak tulaj 
donosai ellen, akik nem távolitot- 
ták el falaikról választási jeleket, 

szigoruan el fognak járni. 

Külön nyomatékkal hivta fel a rendőr- 

kvesztor a háztulajdonosok figyelmét 

arra, hogy 

a kapukat este 10 óra után zárják 

be, mert a nyitott kapuk csak a lo- 

pások elszaporodását teszik lehe- 

tővé és ebben a tekintetben nem- 
csak a rendőrségnek; de a közön- 
ségnek is szigoruan vigyáznia kell. 

A rendőrség egyébként szigoruan vi- 

gyáz arra is, hogy munkaszüneti napo- 

tEon az üzletek dugva árut ne szolgál- 

tassanak ki, hogy a város területén 

semmiféle hazárdjáték ne folyjon, hogy 

a köztisztasági rendelkezéseket minden- 

ki pontosan és lelkiismeretesen betart- 
sa s hogy éjszakai rendzavarások ne le- 
gyenek, mert ez esetben nemcsak az elő 

állitott egyének, hanem a részegeknek 
italt kiszolgáltatott korcsmárosok és 

rás. 
l Nyomatékosan felhivja a rendőr- 

kvesztor az üzlettulajdonosok fi- 
gyelmét arra, hogy a cégtábla ren 

delkezéseknek, a katonaság által 

kiadott előirásoknak a megszabott 
határidőn belül megfelelően terme- 
nek eleget, máskép ugyanis az ellen 

kellemetlenségeknek tehetik ki ma- 

őrzés révén csak büntttéseknek és 
gukat. 

szempontokra is ügyelni kell. 

Hangsulyozta a rendőrkvesztor, hogy a 

gepjármüvek vezetői kötelesek szigo- 

fuan betartani azt a rendelkezést, hogy 

csak a jobboldalon hajthatnak, előzni 

Hosszasabban vesztegelni pedig csak a 

vendéglősök ellen is megindul az eljá- 

A cégtábla-átfestéseknél, az esztétikai 

pedig csupán a luxuskocsiknak szabad, 

lensége az oka az előforduló balese 

tek bekövetkezésének Fontos te- 

hát, hogy mindenki alkalmazkodjék 

az előirásokhoz s szülők pedig ok- 

tassák ki megfetlelően gyermekeiket. 

Ezenkivül még a következő közérdekü 

rtendelkeézsekre hivta fel a figyelmit a 

rendőrkvesztor: 
Tilos az uccákon való embercsoporto 

sulás, a koldulás, nyilvános helyiségek- 

ben a személyzet borravalóért való to- 

lakodó jelentkezése, az uccai hangos 

káromkodás, a cselédeknek a főuccákon 

való kórzózása (kivéve a Mihai Viteazul 

tér a városi parkot), az árusitók uccai 

hangos kiabálása, a járdákon és sétate- 

reken való kerékpározás és a szeren- 

csejátekok üzése. 
Végül kijelentette, a közönség érde- 

keit mindig hüségesen és odaadó lelki- 
Horvat 

kerül előadásra ezuttal először olcsó ismeretességgel elősegitő ádr. 

helyárakkal. rendőrkvesztor, hogy 

Az ünnepi előadások jegyeit már utlevél-ügyekben nála semmiféle 

közbenjárás nem lehetséges, 
csupán az illetékes ügyosztálynál. 
vvvevvvvu 

Szinház 
Csütörtök: Nincs előadás. 
Péntek: Nines előadás, 
Szombat: Nincs előadás. 
Vasárnap d. u. 3: Facsirta. 

árakkal.) 
Vasárnap d. u. 6; Julia. (Tizennyolcadszor) 

Vasárnap este: Kék netelejts. (Harmad- 

szor). 

Hétfőn d. u. 3: MHáry János. 

Hétfő d. u. 6: Marica gróéfnő. (Kálmán 

Imre nagyoperettjének reprize, telj 
sen uj betanulásban és szereposztás- 

ban. Rendező: Gróf László. Vezényel: 

Stefanidesz József. Főszereplők: Soly- 
mosán Magda, Miklósi Margit, Falu- 
végi Gizella, Porti Mimi, Jenei János, 
Tompa Sándor, Fülöp Sándor, Csóka 

József stb.) 
Héttő este 9: Kék nefelejts. (Megyedszen) 

(lcsó hely- 

; 
A ROMAN OPERA MUSORA; 

Péntek IV. 22: Szünet. 
Vasárnap, IV. 24, este: Vigözvegy. 

Hétfő, IV. 25: Bocaccio. 
Kedd, IV. 26: Denevér. (Matiné.) 
Szerda, IV. 27: Hugenoiták. 

Mozi 
ROYAL MOZGÓŐ: Csütörtök, péntek, szom 

bat nincs előadás. Vasárnaptól: Mad- 
moiselie Docteur. Fősz: Pierre Blan- 

char és Dita Parlo. 
MUNKAÁS MOZGÓŐ: Április 24-27-ig ha- 

talmas két müsor: I. Ben-Hur. Telje- 

sen uj átdolgozásban. Monumentális 

dráma. Fősz. Ramon Novarro. - II. 

Nem megyek az csküvőnere. Szalon 
vigjáték. Fősz.: Jean Crawford, Brian 

Aherne. - III. Hiradó és szines Miki 

Maus. 

CAPITOL MOZGŐ: Csütörtök, péntek és 

szombaton nincs előadás. Hivatalos 

szünnap. Vasárnap premier. A filmek 

koronája. Charles Boyer szédületes 

alakitása: A méreg. Henry Bernstein 

remekmüve filmen. 

EDISON MOZGŐ: Vasárnaptól: Jean Kie- 

pura és a Malálhajó. 

SELECT MOZGŐ: Csütörtök, péntek és 

szombaton előadások szünetelnek. Va- 

sárnap, hétfő, kedd, szerda: A zendai 

fogoly. Főszerepekben: Ronald Col- 

mann, Madeleine Carrol, Mary Astor. 

URAÁNIA MOZGŐ: Csütörtök, péntek és 

szombaton az előadások szünetelnek. 

Vasárnap, hétfő, kedd, szerda: A 

gangszter bosszuja. Főszerepekben: 
mentők, az orvosok és a rendőrhatósá- 

gok autóinak. A rendőrség megállapitá- 

sa szerint 

sok esetben a közönség figyelmet- 

Margaret Lindsay, Pat OBrien. Müso- 

ron kivül hangos hirádó és nagyszerüű 

szines pótkép. 
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HASZNALT ruhák, női és fértfi tavasz7 HÖLGYFODRAÁSZSEGEDET azonnali be[ LAKÁST KAPHAT Stirdetést kabátok igen olcson és nagy választékban lépésre keresek (nőt, vagy ferfit). Cimeket kaphatók „Balcan" bazárban. Sir. Iuliu „Hölgyfodrász" jeligére a kiadóba kérünk KIADÓ 2 szoba, konyha, komfortos, , 
lapunkra felves Maniu 6 szám. ((I455) : (1567) kettes, frissen festve. Avram Jancu s z BICIKLIT veszek gumi nélkül. Sturzan AGILIS borügynököket keresek azon- (2005, Viklós, Kozák bőrüzletben. Piata Mihai neira. Érdeklődni, Str. Fantanele 8. (2178) 2 SZOBA május i-ére kiadó St A 
könyvüzlet is. au l. (2220 ASZTALOSSEGEDET azopnalra felve- ritiu 22 1982) 

yyüzlet is Memoranduliu 16. SZEKRENY, sezlon, éjjeliszekrény el- szünk. Str. Masaryk 29. (20880) KÜLÖNBETÁRATU szaba jürae 
A éhi d t é k adó. Cal Maresal Foch 58, ajtó 4. (T533) BEJÁRŐNÉT keresek azonnali belépés- május 1-ére kiadó. Str. Baritiu 22. (199) 
i Brr Ir e se EGY jókarbanlevő gyerek sportkocsi el- re. Str. Regina Maria 20, hátul jobbra az ÜZLETHELYISÉG lakással kiadó. st 

TVvvvvvvvvvvvvvYvvv adó. Str. Noua 34. (2232) odvarban, Török Zsófia. (2098, Remus 17. 2ö10 LEVELEZES MEGVÉTELRE keresek amerikai iró- ROMANUL tudó kisegitőt keresek azon- KIADÓ 2 uccai szoba irodának 2-szer 
ARANYFOGAKAT, ékszereket, bril- asztalt, iratszekrényt, üvegfalakat, fotel- nalra Regal kávéház ruhatárába. (T531) szoba konyha udvari. Str. Juliu Maniu e 

liáns és gyémánt köveket megveszek. Ta- garniturát, üvegballonokat. Ajánlatokat HAZMESTER kerestetik belvárosi bér- or 
karékossági könyvecskére kiszolgálok Alkalmi" jeligére a Novába. Str. Memo- házhoz. Kizáróla nös gyermektelen és KIADÓ üzlethelyiségek. Sir. Hegina 
Rosner ékszerész. Cluj, Regele Ferdinand randului 16. (P8397) Vizvezetékhez enő egyén ek jelentkezhet iria és elyiségek. Str. Regina Ma. 114. (V T 491) ELADÓ házhel i S ifö. uast KÉr oae 

ely Str. Zenobie Pop-on, nek. Str. Matei 5, I. em. 1 számu ajtó 11-12 KÉT napos szoba konyha baicon má; 
35 LEJÉRT tartós ondolálás házilag ké- Andrei Muresan közelében, viz, villany, óra között. (T530) e 

szitve. Készülékek „Viorel" drogériában P. 
Unirii 15. (P 3209) 
AGNES gyere azonnal, baj van, Józsi. 
árgu-Mu (V 2116) 

ORA ALATT villanyondo- 
lálunk bullámosan 6 havi 
garancia mellett 150 lejért. 

Garantált speciális hajfestés bár- 
mily szinre. Tartós viz, vasondo- 
lálás, hajvágás, manikür. Regele 
Ferdinand 30. Apostol gyógytár 

mellett. 

oá atátogtáza 
VIDEKI keresztény árvalány ismeret- 

ség hiányában, becsületes, jóérzésü fiatal- 
emberrel megismerkedne házasság céljából 
Butor, kelengye s némi hozomány van 
Leveleket uJovőnk jeligére. (2225) 

ADÁS-VÉTEL 
EESZEREKET, fogakat (akár törött ál- 

tasotban), gyémánt és brilliáns köveket 
áltandóan veszünk. Casa Orologelor Cluj, 
Piata Mihai Viteazul 11. (T 490) 
SELYMET, Dejalint, mintás fehérnemü 

batisztot, Tobralkot, vásznat. damasztot 
zefirt, pongyola és ruhamaradékokat leg- 
olcsóbban vásárolhat Calea Regele Ferdi- 
nond 53., udvarban. (VT 4a65) 
JÓKARBAN levő jégszekrény, mészáro- 

sok részére, eladó. Cal. Manastur 78, Albu 
mészárszék. (2027) 
OCSKA ruhákat veszek, nagy választék- 
dlcsón eladok. Grünfeld, Str. Regina * aö 
CSALAÁDI villa eladó a Fantanele ne- 

gyedben. Áll: 3 szoba, fürdőszoba és mel- 
lékhelyiségekből, május 1-én beköltözhető 
Ára: 430.000 lej. Értekezni lehet Str. Ge- 
rescu 1 szám alatt jobbra 1 ajtó, délelőtt 
10 és 11 óra között, délután 4 és 5 óra 
között. Eladó az Ilie Macelar uccában egy 
nagyon szép parcella. Ára: 220.000 lej. 
Értekezni lehet ugyanott. (P8377) 
NŐI télikabát olcsón eladó. Piata Uni- 

nii1l, II. em. 3. (P8378) 
ÖCSKA ruhákat és télikabátokat ve- 
zek és eladok. Grünfeld, Str. Reg. Maria 

(2131) 
DŐrömi. Cal. Regele Ferdinand 126. 

Vendéglő. (2135) 
KIS családi ház eladó. Str. Albinei 57. 

(2134) 
ÖCSKA ruhákat veszek és eladok. Grün 

feld, Str. Dubálarilor 10. (2132) 
ELADÓ fél, vagy egész házhely Some- 

seniben olcsó áron. Ért.:: Cal. Marechal 
Foch 38. (Trafik) (2155) 
ASZTALTERITŐ, kézimunka eladó. Str. 

Albini 1. (2153) 

VILLANYMOTORT keresek 0.5-2 ló- 
erőig 2800 fordulattal. Str. Stefan O. Io- 
sif 3. Schlezák. (2154) 

SZÉP házhelyet keresek. Ajánlatokat 
„Belvárosban" jeligére a kiadóba. (2155) 
ELADOK félholdas és nagyobb kertek 

és szántóföldek Dr. Ciobanu-féle telekből 
Dámbul Rotund felett. Értekezni: Dr. Kiss 
Alexandru ügyvédnél, Cluj, Str. I. Maniu 
No. 24. (T 518) 
VALŐDI Teaca-i fajborok olcsó árak- 

kal. Beszerezhetők termelői borpincéből. 
tr. Moldovei 10. Állomás mellett. (2171) 
ELADÓ egy 6 hengeres sport Oldsmobil 

Restaurant Radu, Uioara. (v T482) 
ÖNTÖTT vaskádat, falimosdót jókarban 

keresek. Dr. Peielle. Str. Saguna 13. 
. (P8383) 

KERTES házhelyek gyümölcsfákkal Re- 
gala uccában. Asztalos ügyvédnél, Iuliu 
Maniu á43. (1902) 

ELADÓ vendéglő és szálloda Ciucea-n 
állomással szemben. 
Schwimumernénél. (v 1942) 
FÜGGÖNY kézimunkát két ablakra ke- 

resek. Nagy, Str. Masaryk 29. (2090) 
HASZNALT irógépet keresek megvétel- 

re. Cim: Rosenthal Alexandru, P. Mihai 
Viteazul 14. (2113) 

OLCSŐN eladók szekrények, szép dl- 
vány, karosszékek, spanyolfal, függőlámpa 
Str. Bratianu 21, első em. jobbra. (2136) 

Érdeklődni: Özvegy 

kanális bevezetve. Értekezni dr. Farkas 
Imre ügyvédnél, Cal Maresal Foch 34. 

(P8401) 
NÖI és férfi ruhamaradékok gyári ár- 

ban kaphatók. C. Maresal Foch 15. (P8403) 
OCSKARUHAÁKERT legtöbbet fizetek 

olcsón eladok. Tegyen egy próbát. Str 
Memorandului 4. (8404) 
VITRINES recamierek eladók, barnitott diófából. Str. Memorandului 22. 
FODRÁSZUÜZLET és egyéb butorok el- adók. Cim a kiadóban. (2203) 
BIZTOS megélhetést nyujtó jóforgalmu 
tőszer, csemegeüzlet, restaurant engedély- 
lyel vagy anélkül május 1-re átadó. Cim a kiadóban. (2205) 
ELADÓŐ álló szalontükör, ebédiőasztal 

és kihuzó cselédágy Str. Regina Maria 6. 
Havas. (2208) 
ELADÓŐ abiakok és ajtók Cal. Decebal 

No. 19-a (2209 
ELADÓŐ tükrös előszobafogas, fiókos 

kaszten, könyvszekrény, ebédlőasztal bőr- 
székekkel, sifon, asztalok, székek, villany- 
lámpa, zongoraszék. Str. Matia 1. I. em 
Kovácsné. (2210) 
ELADÓ villahely Str. Andrei Muresan 

tvége felé, 1270 négyzetméter. Értekezni 
Röser, Bauch-cég. Cal. Reg. Ferdinand 1. 

(2213) 
EGY jókarban levő angolfiókos iróasztal 
és egy czinkbádog fürdőkád eladó. Str. 
Fegina Narja 24, festőmühely (2219) BEKERITETT telek 1 szobával, fáskam- 
rával eladó. Str. Simion Bálint 10. (2220) 
MODERN dió teleháló sürgősen eladó. 

Str. Preotul Opris 9. Dermatán innen. 
(2322 
ELADÓ nagy saroktelek 3 szobás kom- 

fertos házzal központban. Érdeklődni ár. 
Kertész ügyvédnéi. P. Mihai Viteazul 3. 

(2223) 
óriumi beren- 

dóba „Fogászat" je- 

VESZEK fogászati laborat 
dezést. Cimeket a kia 
ligére. (2224 
MODERN fehér gyermek sportkocsi el- 

adó. Str. Elisabeta 28-a. 1-4 óra között 

(2180) 
MASSZIV ebédiő eladó. Cal. Motilor 7. 

ajtó 1. ÚP 38392) 
300 KG-os mérleg sürgősen eladó. Cal 

Traian 14. Czukermann. (2190) 
ELADÓ kis gyümölcsös házhelynek 18 

ezer lejért, 15 méter széles, 26 méter hosz- 
szu. Cim a kiadóban. (V 2185) 
MÁAZSÁT 500 kg. tolósullyal keresek 
megvételre, esetleg bérbe. Garage, Str. I 
G. Duca 10. (2195' 
KEVESET használt modern dióebédlé 
elutazás miatt sürgősen eladó. Értekezni: 
8-1 között, Str. N. Filipescu 3., kapualatt 
jobbra. (2198) 
MEGVÉTELRE keresek patkányfogó 

kutyát. Hotel Astoria. (2199) 
ELADÓK: Szódavizgyár, egy MAÁV 1170 

cséplőgép, egy malomjárat benzinmotorral. 
egy teherautó. Str. Enescu 63. (2202) 

ALLAÁST KERES 
ROMAN kisasszony két gimnáziummal. 

román, magyar nyelvtudással üzletbe, tra- 
fikba elárusitónői állást keres. Cimeket 
„Kötelességtudó" jeligére. (2176) 
FIATAL egészséges asszony dadának 

ajánlkozik. Cim: Kocsis Mihályné, gáz- 
gyár. ; (2189) 

ALLÁST KAPHAT 
ÜGYES tiszta bejárónőt felveszünk. 

Arco cipőüzlet, Str. Memorandului 25. 
i (T511) 

A Cooperativa Solidaritatea Románeas- 
cá Cluj, Cal. Maresal Foch 1-3, füszer és 
csemegeáru szakmában hosszu gyakorlat- 
tal rendelkező üzletvezetőt keres május 
1-re. Erkölcsi és anyagi garancia szüksé- 
ges. Ajánlatokat a szövetkezetbe kérünk. 

(T525) 

(P8411) 

ÜGYES varrólányokat és mindenes be- 
járónőt felveszünk. Rosenfeld Mór, nől di- 
vatszalon. Cal. Reg. Ferdinand 14, I. em. 

(2233) 
EGY erős kézimunkás szabósegéd ál- 

landó munkára felvétetik. Pálffy uriszabó 
nál. C. Maresal Foch 11. (P8395) 
KIFÜTŐFIU felvétetik. Déri, Str Me- 
morandului 3. (P8399) 
ÜGYES kifutófiut keresünk, Neuman, 

Str. Reg, Maria 4. (P8406) 
VIDÉKEN egyedülélő orvos fiatal ház- 

vezetőnőt keres. EÉrdeklődni csütörtök dél- 
után 5-7 között, Hotel Newyork portásá- 
nál. (P8410) 
EGY fiatal nőt felveszek könnyü irodal 

munkára. Ajánlatokat „Szerény fizetés" 
jeligére a kiadóba. (2231) 
KIFUTÓLAÁNYT felveszek. Kató kalap- 

szalon, Str. Duca 1. (2204) 
KÁVÉSKONYHÁRA kislánykát felve- 

szek. Cal. Reg. Ferdinand 3. Cukrászda. 
(Udvarban) (2212) 
BORBÉLYSEGÉDET kisegitőnek fel- 

veszek. Francisc Tamás, Str. Cicio Pop 102. 
(2217) 

INTELLIGENS gyakorlott éttermi ki- 
szolgálónő felvétetik. Str. Corches. 2. eme- 
let. Jelentkezések 10-12. (2218) 
UGYES lányokat könnyü kézimunkára 

felvesz Risler ékszerész. C. M. Foch 1. 
(T519) 

KERESEK egy kikáltó fiut, aki román 
és magyarul tud. Cim: Piata Mihai Viítea- 
zul 11. Miss Floranca. (2187) 
INTELLIGENS nőt keresek egy hónapra 

napi öt órára könnyü betegasszony mellé. 
Jelentkezni: Str. Regina Maria 32. Prompt 
iroda, 4-6-ig. (2194) 
HAÁZMESTERT keresek viz, villanysze- 

relésben jártas gyermektelen házaspár, me- 
chanikus, vagy soffőr. Jelentkezés: Strada 
Berthelot 10., délután 5-6. (2192) 

KÜLÖNFÉELÉK 
UJ ÜZEM. Május 2-án megnyitom Ba- 

ritiu 8. szám ezüstmüves mühelyemet. Tál 
cák, szervizek, disztárgyak megrendelésre, 
javitásokat jutányosan készit Adalbert Fa- 
zekas, ezüstmüves mester. (2140) 

Bükkfa öle 990 
Gömbölyü gyertyánfával 1080. Primaria 
dohánytőzsdében. (T512) 
GYUMÖLCS, szöllő, virág PERMETEZŐ 

gépeket 1-30 literig, legujabb keverő 
rendszerüt, a leggazdaságosabb és legmo- 
dernebb kivitelben, gyári áron keszit, ér- 
deklődőknek bemutat: SZANISZLÓ, Clui. 
Stefan cel Mare 17-18. Tel.: 13-24. (T 494) 
MEGSZABADULHAT a ruhájára reá- 

hulló kellemetlen fejkorpától, ha „HEIN- 
KICH PETROL" szappant használ. Meg- 
szünteti a hajhullást és korpázást. (T 493) 
ROMAN és írancia nyelvórákat kezdők- 

nek és haladóknak kitünő módszerrel ad 
középiskolai tanár. Cim a kiadóban. 

(094) 
MENYASSZONYI fátyolok, koszoruk ki 

kölcsönzése „Dahlia müűvirágszalonban. 

Cal. Reg. Ferd. 5, emeletenn (2115) 
VILLANYONDOLAÁLÁST 6 havi garan- 

ciával 150 lej Ambrus fodrászatában. P. 
Gh. Sion 4. (p8396) 
ESERNYÖK gyári árban, javitások leg- 

olcsóbban Ernyőüzemben. (Calea Regele 
Ferdinand 3, udvarban.) (2206) 
ELVESZTETTEM 3158 és 12857,13 bicikli 

igazolványomat. Megtalálót kérem Str. 
Preotul Opris 9 alá hozza. Dermatán in- 

DISCRÉT információt, magánnyomo- 
zást vállal vidékre is. Biroul „Increderea" 
Piata Unirii 18. Levelekre válaszolunk. 

HA van bérbeadó lakása, vagy bérbe 
akar venni, forduljon bizalommal ,Incre- : derea"-hoz, Piata Unirii 18. (2182) FEHÉRNEMÜ varrásban jártas munkás .. .. nőt és kézilányokat felvesz Orchidea sza- TENNISZPÁLYÁK kisdók Marechal lon. Str. Reg. Maria 9. (P8382Foch 117 (2201) 

(2181) 

ra kiadó. Str. Matei Basarab 7. Tulajdo- 
nosnál, e KIADŐ 2 szoba, konyha, előszoba fürdőszoba, Str. Moldovei 15. (391) 
ÜUZLETNEK, kávéháznak, étteremnek alkalmas nagy helyiség pincével és iroda- 
helyiséggel a város központjában kiadó 
Ajánlatokat a következő cimre kérünk: 
Cooperativa „Solidaritatea Románeascái 
Cal. Maresal Foch 1-3. (T524) 
KÜLÖNBEJÁRATU bButorozott szoba 

fürdőszoba használattal 
1-ére kiadó. Értekezni: S 
7., házmesternél. 
KIADÓ két szoba, konyha, 

központban. Értekezni: Borda 
Calea Marechal Foch 40. 
KIADÓ 2 szobás garzonlakás 

fütéssel, fürdőszobával, rádióval 
1-ére. Cimeket „Komfort" 
kérek. 

sétatéren május 
tr. Octavian Goga 

(zlél 
fürdőszoba 
ügyvédnél, 

(2144) 

május 
jeligére kiadóba 

(2147) 
SZOBA konyha havi 800 lej, különbejá- 

ratu szoba 400, május 1-ére főuccában ki- 
adó. Értekezni Anca könyvkereskedésben. 
Str. Regina Maria 43. (2158) 
KERTES villában elegánsan butoro- 

zott szoba elsejére kiadó. Str. Gojdu 5. 
(T516) 

KIADÓ uccai 2 szoba konyha. Str Emi- nescu9 (P8385) 
KETSZOBÁS komfortos lakás május 

elsejére kiadó. Str. Negruzzi 10. (2076) 
KÉT fiatalember teljes ellátást kap. Cim 

a kiadóban. (22286) 
EGY nagy szoba raktárnak kiadó. Str. 

Baritiu 6. (T532) 

KIADÓ kisebb önálló garconlakás, elő- 
szoba, fürdőszobával, stb. Str. Matei 5 
Portásnál. (T520) 
KIADÓ 2 szoba konyhás napos komfor- 

tos emeleti lakás P. Unirii mellett. Str. 
Matei 5. Portásnál. (T528) 
AZONNAL kiadó garage. Str. Gherescu 
No. 4. 221 
KIADŐK irodának, rendelőnek, müte- 

remnek, kiválóan alkalmas helységek leg- 
központibb helyen. ÉErdeklődni: Lászió, 
Str. Duca 3. (P8398) 
SZUTERIN lakás csendes mühelynek is 

megfelel. Str. Memorandului 3. (P8400) 
ÜZLETHELYISEG kiadó belvárosban 

600 lejért. Str. Fr. David 2. (P8402) 
EGY üres szoba speizzel kiadó, Str. Uzi- 

ne Electrice 13. Sporttelep mellett. P8ö408 
KIADÓ május 1-re kétszobás komfortos 

emeleti lakás. Str. Bucuresti 28, megte: 
kinthető 5-6-ig. Bővebbet Éliásnál, Str. 
Baritiu 20. (2214) 

NAGY szoba, konyha, speiz május 1-re 
kiadó. Str. Coroianu 6. (2216) 
UCCAI napos szoba, konyha, éléskamra 

kiadó. Str. Clemenceau 4. (2175) 

BUTOROZOTT szoba azonnal kiadó nap 
fürdőző terrasszal. Str. Rosetti 10. (2188) 

MODERN komfortos, 3 szoba, hallából 
álló lakás, napos, 2 terrasszal kiadó. Str. 
Perthelot 10., emelet. (2191) 

FORGALMAS helyen üzlethelyiség, tra- 
fik, vagy kenyérüzletnek alkalmas, kiadó 
Stefan cel Mare 13. (2193) 

KIADŐ kétszobás, fürdőszoba, konyhás 
komplett lakás május 1-ére. Baritiu 28. sz., 
I. emelet. Bővebbet: Pálffy, Cal. Regele 
Ferdinand 68. (2196) 

BÉERBEADÓ 1 és fél hold prima gyümöl- 
csös, Dambul Rotund mellett (Vermes-féle) 
Értekezni: Str. Elisabeta 52. (2197) 

SZOBA, konyha kiadó. Vizvezeték bent 
etr. L. Rudeanu 40. (2200) 

LAKÁST KERES 

SZEP nagy szoba konyhát keresek na- 
pos helyen, lehetőleg belvárosban május 
elsejére. Cimeket „Jó levegő" jeligére a 
Novába bkérek. (22381 
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iDEKI ELŐFIZETESI ARAINK: 
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LANYOK - EGYMÁS KÖZT 
Juci: Ismersz-e olyan férfit, akinek 

Bözsi: Igen... a fogorvosom... 
AZ „UDVARIAS" KALAUZ 
Egy igen kövér hölgy fel akar szállni 
a majdnem tele autóbuszra, de a ka- 
lauz leszól hezzá: 
Nincsen hely! 
- Dehogy nincs, két üres helyet is 

látok 
a de nem egymás mellett... 

KITÜNÖŐ AJÁNLŐLEVÉEL 
A kis pólyásbaba mellé a helyszerző- 

nél uj leányt vesznek fel. A nagysága 
megkérdi: 

Mondja, nyugodtan magára bizha-a vizsgálat megindult. 
tom a gyereket? Nem fogja kiejteni a 
kezéből? 
fTessék nyugodtan rámbizni. Há- 
rom éven keresztül csomagoló voltam 
egy porcellángyárban... 

- Ügyeletes gyógyszertárak. Folyó 
hó 16-án, szombaton reggeltől 23-án, 
szombat reggelig a következő gyógyszer 
tárak teljesitenek éjjeli szolgálatot: Lu- 

seec... 
1 

-MA, CSÜTÖRTÖKÖN KEZDŐDIK 
ge A HATŐÓSÁGOK HUSVÉTI SZÜNETE. 

J ! * A hatóságok husvéti szünete ma, csü- 
e törtökön délben kezdődik és a jövő hét 

1 mutat őlelsége 
állapota 

(BUCURESTL) Ötfelsége II. Károly 
király egészségi állapotáról a következő 
jelentést adták ki: Az udvari marsalli 
hivatal közhirré teszi az alábbi orvosi 
jelentést: A könnyü lefolyásu hülés, 
amelyben Öfelsége szenved, elmulóban 
van. Hőmérséklet 37.8, érverés 76. Elő. 
zőleg 38.2, illetve 88 volt. A köhögés 
enyhül, a légzés rendes. A jelentést dr. 
Mamulea udvari orvos irta alá. 

lfavulás 

szerdájáig tart. Közben nagycsütörtö- 
kön, nagypénteken és nagyszombaton 
los minden zenés és látványossági elő- 
adás. 
- Ujabb éjszakai razzia a főváros- 

ban. Mint Bucurestiből jelentik, az éj- 
szaka ujabb nagy razziát tartottak a 
fővárosban, amely számos gyanus 
egyén, csavargó és körözött letartózta- 
tásához vezetett. 
- Bányaszerencsétlenség Angliában. 

Londonból jelentik: A skóciai Craig- 
bankban az egyik bányában egy össze- 
kötő kábel elszakadása miatt 6 vagon 

kásokba és 22-őt életveszélyesen meg 
sebesitett A szerencsétlenség ügyében 

Feolyóba zuhant a társasgépkocsi. 
Mint Isztambulból jelentik, egy 26 sze- 
mélyt szállitó társasgépkocsi Trebizon- 
da mellett egy hidon átmenet a folyóba 
zuhant. 16 utasa meghalt, 10 sulyosan 
megsebesült. 
- Harmincnapra betiltották az Or- 

dinea cimü napilapot. Az Ordinea cimü 
bucurestii napilapot belügyminiszteri 
rendelkezéssel 30 napra betiltották 
- Hazahozzák a Jugoszláviában le- kács utóda, Str. Memorandului; 

Olariu, Str Regina Maria; Minerva. C. 
Regele Ferdinand és dr. Russu, Strada 

Cipariu , 
Időjárásjelentés. A bucurestii idő- 
járáskutató intézet jelentése: Kissé de- 
rülő időjárás, helyi jellegü esők. 

HHUSVÉII VASAP 
SSOMLYAI utódánál ké- 
szülnek a legmodernebb 

biondel- és léckeretek le- 

szállitott árban kaphatók. 

Str. Juliu Maniu 7. 

VIDÉKI BIZOMÁNYOSAINK FI- 
GYELMÉEBE! Értesitjük t. bizomyányo- 
sainkat, hogy kiadóhivatalank részére 
kilizetéseket csak előzetes értesitésünk 
alapján és legujabb keltezésü megbizó- 
levelünk felmutatójának eszközöljenek. 
Az 1937-ik évben kiállitott megbizőleve- 
lek érvénytelenek és amennyiben va- 
laki ilyen megbizólevéllel akarna la- 
Bunk terhére pénzt felvenni, ugy az il- 
lető visszaélést akar elkövetni és kér- 
jük a rendőrségnek átadni. 
ÜÖtezer mesterkönyvet bocsátott 
eddig ki a cluji Munkakamara. A eluji 
Munkakamara gyors ütemben végzi a 
mesterkönyvek kiadását. Eddig 5000 uj 
mesterkönyvet adott ki a munkakama- 
ra, ezen a héten pedig további 5000 uj 
mesterkönyvet állit ki. A husvéti ünne- 

pek után további 3000 darab mester- 
könyv kerül kibocsátásra 
ÉRTESITÉS. Kéretnek azok az 

otvos urak, akik a Ministerul Sánátátii- 
nál Bucurestiben müködő orvosi és 

gyógyszerészi diplomákat felülvizsgáló 
bizottságtól" felhivást kaptak, hogy 

igazolják 1919. előtti orvosi müködésü- 
két. jelentkezzenek a szükséges felvi- 

lágosítások végett a cluji Orvosi Ka- 

maránál. AZ ORVOSI KAMARA EL- 

NÖKE. 

-A gyárak 1000 méteres körzetében 

bezárnak minden italkimérést. Bucu- 
resti jelentés szerint a kormány azzal 
a tervvel foglalkozik, hogy nemzetvé- 
delmi érdekből, a gyárüzemek 1000 mé- 

teres körzetében bezárat minden sze- 

szesital kimérést. 

Dr. 

curestii mérnököt. A II. hadtest kato- 

zuhant román repülő hamvait. Eugen 
Dumitrescu kapitánynak, aki Olaszor- 
szágból jövet - mint már jelentettük 
- Jugoszláviában repülő szerencsétlen- 
ség áldozata lett, hamvait hazahozzák 
A temetés azután nagy ünnepélyessé- 
gek között fog végbemenni. 
= Elitélték Cancicov pénzügyminisz- 

ter sértegetőjét. Urziceanut, a volt ke- 

mert Cancicov pénzügyminisztert le- 
vélben sulyosan megsértette, a brasovi 
katonai törvényszék 3000 lej pénzbün- 
tetésre itélte el és kötelezte 1000 lej 
perköltség megtéritésére. 
- Egyévi börtönre itéltek egy bu- 

nai törvényszéke tegnapi tárgyalásán 
egyévi börtönre és 2000 lej pénzbünte- 
tésre itélte Nathan Gabor mérnököt. A 
vád az volt ellene, hogy a hivatalos 

órákon tul is magánál tartott titkos ira- 

tokat. 
- Még ebben az évben be kell fe- 

jezni a folyamatban levő bünügyeket. 
Az igazságügyminisztérium arról érte- 

sülve, hogy nagyszámu bünügy van 

még folyamatban a biróságok előtt, 
rendelkezést adott ki, hogy ezeket a 

bünügyeket a lehetőség szerint mind 
még ennek az évnek folyamán fejezzék 

kivételesebb esetben lehet adni. 
Terrorista támadások Palesztiná- 

ban. Jeruzsálemből jelentik: Beisan kö- 
zelében egy arab csoport megtámadott 
egy rendőrörsöt. A több mint egy óráig 
tartó harcnak mindkét részről több ál- 

dozata van. Egy másik terrorista cso- 

port de Tallama mellett egy telepet tá- 

madott meg, de a felfegyverzett tele- 

Kenyéranépnek! 
Uj kenyérsütőde nyilt a Str. Li- 

vezii 2 alatt, ahol a hires Konstan- 

tinovici Demeter-féle komlós 
kenyér (naponta 2x friss sütés) és 
a belgrádi házikenyér készül. Bár- 
milyen privát sütés, tésztabevetés, 
minden reggel 8 órakor. Kalácssü- 

tés szombaton minden órában. Szi- 
ves pártfogást kér Konstantinovici 

üresen nekilódulva beleszaladt a mun- jelentő gazdag tárlatával városunk kö- 

resztény nemzeti párt egyik vezetőjét, 

be Tárgyalási haladékokat csak a leg- 

pesek elkergették a támadókat. gatóság miniszteri rendelkezés alapján 
! ' most csak annak fizette ki a nyugdijat, 
. akinek szabályszerüen kiállitott állam- 

FÉRFI, NÖt ÉS GYERMEK RUHÁZATI CIKKEK 
mm ul u0 Tü 

csaki 

CEHOSLOVACI 
uui, 

S. A.-nál 

str. I. 6. Duca 3.sz. 
IEGUJABB TAVASZI MODELLEK 

GUMIROZOTT FELŐLTŐK 

Ugyanazon Eredet! gyári árak mint bukuresti központunknál. 

CEHO 1938 cimű divatlapunkat Kérje és ingyen küldjük tartalmas, 

- ÁAnprilis 27-én zárul Szopos Sándorf 
képkiállitása. Szopos Sándor, a kiváló 
festőmüvész ezuttal is meglepte élményt 

zönségét. Az élethajszában megfáradt 
közönség lelke valósággal felírissül az 
eleven. szindus képek szemlélésében. 
Szopos Sándor témái szárnyra kapnak 
és elvisznek a havasalji békés kis fa- 
lukba, ahol a romlatlan élet „virág- 
zik", a hajnali lila fényben uszó he- 
gyekbe, völgyekbe és a szerénységben 
szendergő kis szalmazsuppal fedett haj- 
lékokban, Aktjai, uccarészletei mind- 
mind egy nagy technikáju, elmélyült 
igazi művész-lélek elbüvölő alkotásai. 

nek harmonikus varázsa elénk veti a 
regényes székely bércvidéket, szinte 
érezzük a mezők illatát s a vadvizek 
csobogását. Szopos Sándor érzékeltető 
ereje, figuráinak mozgása, tájaknak 
szindussága mind hozzájárul, hogy ki- 
állitása április 27-én minden tekintet- 
ben a legteljesebb siker kilátásával 
zárulhasson 

Doktorrá avatás. Serban Simont, 
a városházi iktató osztályfőnökét dok- 
torrá avatta a cluji Ferdinand-egyetem 
jogi fakultása Ez alkalomból a közked- 
velt főtisztviselőt, hivatalnoktársai, ba- 

ből jövő jókivánatokkal halmozta el. 

- Dngyilkos lett a munkanélküli. 
Baiamareról jelentik: Pop Vasile Co- 
palnic Manastur községben lakó 30 éves 
munkanélküli, aki hosszabb idő óta su- 
lyos tüdőbajban szenved, öngyilkossági 
szándékkal megmérgezte magát Re- 
ménytelen állapotban szállitották kór- 
házba. 
vvvvvvvvvvv 

Váratlanul elveszitetie 
nuusdijjososultságát több- 

száz cluji nyusdijas 
(CLUJ.) Az áprilisi nyugdijak kifize- 

tése alkalmával a nyugdijasoknak be 
kellett mutatniok állampolgársági bizo- 
nyitványaikat is. Az érdekeltek között 
számosan voltak azonban olyanok is, 
akik csak az állampolgárságot helyette- 
sitő okmányokkal rendelkeztek, ame- 
lyek csak azt igazolták, hogy az ille- 
tőknek teljes jogcimük van az állam- 
polgárság elnyerésére A pénzügyigaz- 

polgársági bizonyitványa volt. Igy csu- 
pán városunkban 2-300 nyugdijas ve- 
szitette el nyugdijilletményét Továbbá 
azok, akiket hivatalból kellett volna fel- 
venni, mint az impériumváltozáskor 
volt tisztviselőke. az állampolgársági 
listákba, vagy azok, akiket valami ok 
miatt töröltek ebből a névsorból, szintén 
elveszitették 
Ezeknek érdekében most 

a Nyugdijasok Szövetsége Őfelsé- 
géhez kiván emlékiratban fordulni, 

Demeter. lees a sulyos sérelemre megfelelő jog- 

Ha ezt a tárlatot megtekintjük, a szi- 

rátai és a társadalom széles rétege sziv. 

nyugdijjogosultságukat. 

Az 
átoksziget 

kincse 
Irta: O. WOOD 

30. 

- Valószinüleg azért, mert kellően 
megbecsülöm a veszélyt. 
- Én pedig nem azért jöttem ide, 

hogy itthagyjam a gyöngyöket. Tudja 
legalább, hogy hol feküsznek a roncsok? 
= Csak sejtem, Ha azonban ezzel tölt 

jük az időt... 
- Egy nap már nem számit. Meg 

kell állapitani, hogy hol vannak a ron- 
csok s azután nem bánom, csináljon, 

amit akar. 
- Ha igy beszél asszonyom, kényte- 

len leszek mindnyájunk érdekében meg 

kötözni. 
Mrs. Craddle felugrott. 

előtt megakadályozhatták volna benne, 
feltépte az ajtót és kirohant a fedél- 
zetre. 
A kabinfolyosó közvetlen közelében 

a felhuzott dereglye mellett ott állott 
Vascanis és Cardah. 
Mrs. Craddle a nők kitünő szinjátszó- 

képességével, nyugodt mosollyal lépett 

feléjük: 
- Képzeljék, captains, Mr. Farrier 

éppen most jelentette be, hogy reggel ő 

maga akar a tenger fenekére szállni; 
idáig nem is sejtettük, hogy ehhez is ért. 
Ezt már nem lehetett visszacsinálni. 

Farrier azzal a tudattal tért vissza a 

kabinjába, hogy mindnyájuk sorsa meg- 

pecsételődött Mrs Craddle könnyelmü- 

sége miatt 

X. 

James Farrier hajnalig töprengett a 

fülledt kajüt függőágyán. 
A szabadulás egyetlen lehetősége - 

sult; most már csak egyetlen remény 

maradt, hogy a lázadók még nem mer- 

nek nyiltan fellépni s a cselekvésre 
megmarad a legközelebbi éjszaka. 

Addig azonban, hogy gyanut ne kelt- 

sen, le kell szállania a tengerfenékre, 

ami nem kellemes dolog abban a biztos 

tudatban, hogy a felvonókötelet tartó 

legénység - egész egyszerüen megta- 

gadja az engedelmességet s igy szabadul 

meg a legrettegettebb ellenféltől, céljai 

legnagyobb akadályától. 
Ha azonban a hajón marad, a két ka- 

pitányt haldéktalanul cselekvésre kény 
szeriti s igen valószinü, hogy akkor a lá- 

zadás még a reggeli órákban kitör. 

orvoslatot nyerhessen. (Folytatása következik.) 

Arcán düh és megvetés lángolt; mi- 

Vascanis és Cardah elfogása - meghiu- 



A .. JÓESTÉI VII. éviolyam, 1938. AÁPRILIS 22 

U) ren 
zík meg a románlai élő- 

állal- és nuskivitelt 
(BUCURESTI.) A nemzeti közgazda- 

sági minisztérium közelebbről előter- 
jesztést tesz a Legfőbb Gazdasági Ta- 
nácsnak a romániai élőállat és huskivi- 
tel fokozása érdekében. A romániai ex- 
portőrök tevékenysége a jelenlegi kö- 
rülmények között csak szük keretekre 
szoritkozik és éppen ezért fontos nem- 
zetgazdasági érdek teszi indokoltá a ki- 
vitel fokozását. Jelenleg pontos sta- 
tisztikaj kimutatást állitanak össze a 
romániai élőállat és huskivitel leg- 
utóbbi öt évi mérlegéről, amelyben kü- 
lön feltüntetik a rendes kivitelt és a 
kompenzációs exnort adatait. A romá- 
niai élőállat és hus exportőröknek je- 
lenleg nincs kötelezettségük külföldön 
történő fizetésekre, - nem ugy, mint 
a petróleumipari vállalatoknak - és 
épen ezért a nemzetgazdasági miniszté- 
rium azzal a tervvel foglalkozik, hogy 
a romániai élőállat és husexportőrök 
részére is ugyanolyan kiviteli jutalmat 
rendszeresit, mint amilyet a faexport- 
őrök élveznek Ennek a rendszernek az 
életbeléptetésével egyidejüleg véglege- 
sen megszüntetnék a kompenzációs hus 
kivitelt és élőállatexportot Romániából. 

Sikkasztási vád ceu ciuji 
iilatalember ellen 
(CLUJ.) Pap Józsefné Goldis-ucca 37. 

szám alatt lakó özvegyasszony bünvádi 
feljelentést tett Fodor János Calafat- 
ucca 40. szám alatt lakó fiatalember 
ellen sikkasztás cimén. Feljelentésében 
előadja, hogy 2500 lejt adott Fodornak 
valami bárányok vásárlása céljából, de 
az sem a bárányokat nem szállitotta le, 
sem a pénzt nem akarja visszaadni. A 
kihallgatások során aztán kiderült, 
hogy Fodor János rovottmultu vesze- 
delmes gonosztevő, aki négy és félévet 
ült különböző büncselekményekért. A 
rendőrség bünügyi osztálya Fodort ma 
letartóztatta és átadja az ügyészségnek. 

vvvvYVvν 

LEGUJABB SPOLT 

Változás a bécsiek ellen játszó Buda- 
pest válogatott csapatában. Budapestről 
jelentik: Dr. Dietz szövetségi kapitány 
tegnap este változtatást eszközölt a bé- 
csiek ellen vasárnap kiálló Budapest 
csapatában. Az uj csapatösszeállitás a 
következő: Szabó - Miklósi, Biró - 
Lázár, Szücs, Dudás - Biró (Ferencvá- 
ros), Zsengellér, Sárosi dr., Toldi, Tit- 
kös. A bécsiek a következő csapattal 
állanak ki: Raft - Schmaus, Sesta 
Wagner, Mock, Skoumal - Hahnemann 
Stroh, Sindelar, Neumer, Pesser. 
AAAÁAÁAAAAÁAAAÁAAAA AAÁAAAA 
- MEGLOPTÁK AZ AUTÓBUSZON. 
Stoian Theodor a közeli Valea Florilor 
vasutállomás forgalmi tisztviselője teg- 
nao délután 6 és 8 óra között városunk- 
ba jött a CFR autóbuszon. Amikor az 
állomásnál leszállt, megdöbbenéssel 
vette észre, hogy az autóbuszon isme- 
retlen tettes kilopta a zsebéből 7700 
leit tartalmazó pénztárcáját. Azonnal 
megjelent a rendőrkveszturán és rész 
letes jelentést tett az ügyeletes rendőr 
tisztnél, aki több detektivet küldött ki 
a vakmerő zsebmetsző kinyomozására. 

JUGOSZLÁVIÁBAN HAVAZIK. 
Belgrádi hiradás szerint, tegnap egész 
Jugoszlávia területén nagy havazások 
voltak. 

- CSÜTÖRTÖKTŐL SZERDAÁIG 
ZÁRVA TARTANAK A BANKOK. 
A román husvéti ünnepekre való tekin- 
tettel április 21-én, csütörtökön délben 
a bankok és tőzsdék bezárnak és 27-ig, 
szerdáig szünetet tartanak. 
-A küödben tóba fordult gépkocsijá- 
val a prágai professzor és feleségével 
együtt vizbefulladtak. Berlinből jelen- 
tik: A Német-Tirolban uralkodó ködös 
időjárás miatt az ott turázó Eduard 
Kamper prágai professzor gépkocsija, a 
melyben a tanár és felesége ültek. a 
Walkensee-tóba fordult. A professzor 
és felesége a szerencsétlenségnél életü- 

dszer szerint szerve- 

(CLUJ.) Szerencsés kimenetelü tömeg 
mérgezés történt tegnap este 7 és 8 óra 
tájban a mánásturi Bisericei-ucca 6. sz. 
alatti házban. Szabó Zoltán munkás- 
ember este munkájából haza igyekezett 
és utközben az egyik hentesüzletből 
disznófősajtot vásárolt vacsortára. Ott- 
hon aztán a husnemüt ő és két fia elfo- 
gyasztották. Alig telt el néhány perc, 
ugy Szabót, mint fiait heves görcsök 
fogták el. A házbeliek azonnal jelen- 

Vasárnaptól a 
kiemelkedőbb e 

(CLUJ.) Szenzációs házasságtörési 
ügy foglalkoztatta ma déltájban a köz 
ponti rendőrséget, amelynek tettenért 
szereplője Berinde Aurel Albinei-uccá- 
ban lakó magántisztviselő. Berinde fe- 
lesége már néhány héttel ezelőtt beje- 
lentette a rendőrség bünügyi osztályán, 
hogy férje egész keresetét elmulatja, 
vagy nőknek adja s igy ő négy gyerme- 
kével együtt valósággal éhezik. A rend. 
őrség azóta megfigyelés alatt tartotta a 
gyanusitott férfit és ennek során ma 11 
és 12 óra tájban Chiovkan Cornel I. ke- 
rületi rendőrsési tiszthelyettes Berinde 
feleségének kiséretében a férjet tetten 
érte Nuti Rozália satumnarei származásu 

(CLUJ.) 
vállalat vezetősége ma délelőtt szokat- 

ügyi osztályán. A feljelentés szerint a 
vállalat egyik tehergépkocsija Sibiu 
felé iaekezve áruval rakottan, eay 

vesztegelt, hogy a személzet megva- 
csorázhasson. A v id id 

(VARSÓ.) Lengyel részről cáfolják 
azokat a hireket, hogy Lengyelország 
részleges határzárt rendelt volna el 
Csehszlovákia felé. Csupán bizonyos 
helyi jellegü intézkedésekről van szó. 

SZIGORITJÁK AZ IDEGEN- 
ELLENŐRZÉST FRANCIA- 
ORSZÁGBAN 

(PARIS) A kormány elhatározta, 
hogy az ország területén megszigoritja 
az idegenellenőrzést. Sarraut belügymi- 
niszter idevonatkozóan most dolgozza 
ki a tervezetet, amely egyben javaslatot 
tesz a nem kivánatos idegeneknek az 
országból való eltávolitására. í 

AVENOL TÁRGYALÁSAI 
(LONDON.) A Daily Telegraph genfi 

értesülése szerint, Avenol népszövetségi 
tőtitkár közelebbről Párisba, illetve 
Londonba utazik, ahol Bonnet és lord 
Halifax külügyminiszterekkel fog tár- 
gyalni a Népszövetség májusi tanács 
ülésének programjáról. Ezen többek kö- 
zött ott szerepel Abesszinia annexiójá- 
nak elismerése is. 

AMERIKA FEJLESZTI HADI- 
TENGERÉSZETÉT 

(WASHINGTON.) A szenátus tegnap 
megkezdte a haditengerészet fejleszté- 
sére vonatkozó törvényjavaslat, illetve 
az 1200 millió dolláros ujabb beruhá- 
zási hitelre vonatkozó javaslat vitáját. 
Nye ellenzéki szenátor ellenezte az uj 
bitel engedélyezését, azzal az indokolás- 
sal, hogy az amerikai flotta mai állo- 
mánya elegendő az ország megvédésére 
és a flottafejlesztés már bizonyos táma- 

oyal slágermozgó bemutatja a román husvét leg- 
seményét! Madmoissele Docteur. 

legendás kémnőjének egyik nagysikerü küldetését 
Főszerepben: Pierre Bianchar és Dita Parlo. 
Pabst, a Westfront 1918. rendezője. 

Bonvuodalmas házassági 
ügy a rendörségen 

Szcrencsés Mimcnciciű tömesméréczés 
tcU manasturi uccábáan 

tést tettek a rendőrségnek, ahonnan azon 
nal kiszálltak a helyszinre a mentőkkel 
együtt. Miután a kiszállott mentőorvos 
a mérgezést szenvedőkön alapos gyo- 
mormosást alkalmazott, mindhárman 
jobban lettek, ugy, hogy további keze- 
lés céljából lakásukon hagyták őket, de 
a kerületi tisztiorvost is értesitették a 
tömegmérgezésről. Az ügyben a vizsgá- 
lat folyik. 

- 

A világháboru 
Salonikiben. 

Rendezte G. W. 

örési 
és városunkban Ady-ucca 5. szám alatt 
lakó hölggyel annak lakásán, Első perc- 
ben, amikor a tiszthelyettes behatolt a 
nő lakásába, Nuti Rozália erélyes han. 
gon kikérte magának a meggyanusitást 
és azt hangoztatta, hosv az ő lakásán 
senki nem járt ma délelőtt. A következő 
pillanatban azonban Chioran rendőr- 
tiszt álkulccsal kinyitotta a bezárt szek- 
rényt, amikor is a jelenlevők legna- 
gyobb megrőkönyödésére Berindét félig 
levetkőzve, dideregve és szégyenkezve 
ott találták. A rendőrségi kiküldött 
azután az egész társaságot a rendőr- 

Aiud melletti községben néhány percig 

Franciaországban megszigoritják 
az idegenek ellenőrzését 

varsó c folla a Csensziovakia fcle való holárzárlate 
Amerika hatalmas arányokban növell hadiienseré szelei - Nehezsegekiői tári a Szovjci a Tavolkcieteni 

dó jelleget viselne magán. Egyben utalt, 

kveszturára kisérte be, ahol a pikáns 
ügyben megkezdődtek a kihallgatások. 

százezer lej értékü arut loptak ci céy 
cinji szállitóvállalat fehergépkocsijáról 

A helvbeli Mercur szállitó talatt ismeretlen tettesek vakmerő mó- 
don felvágták a teherautó árujára helye 

lán feljelentést tett a rendőrség bün- zett ponyvákat és körülbelül százeze- 
lej értékü árucikket elloptak. 
A szokatlan és vakmerő lopás üané- 

ben uay a cluji rendőrség, mint az ille- 
tékes vidéki csendőrség széleskörü nyo- 
mozást inditott. 

. 

arra, hogy az Egyesült Államok költ- 
ségvetése ma négyszer akkora, mint 
1916-ban volt. 

FRANCOÉK UJABB SÍKEREI 
(SALAMANCA.) A nemzetiek főhadi- 

szállásának jelentése szerint, a csapa- 
tok mindenütt előnyomulnak sok fog- 
lyot és gazdag hadianyagot zsákmányo) 
va. Kisebb előnyomulás történt Madrid 
környékén is, ahol a köztársaságiak egy 
ellentámadását könnyen visszaverték. 

VOROSZILOV UTJA 
(PÁRIS) Voroszilov tábornagy Krim 

félszigetről, ahol szabadságát töltötte, 
váratlanul visszatért Moszkvába. Jól 
értesült körök szerint, a tábornagy 
visszatérése a keletázsiai nehéz helyzet- 
tel áll összefüggésben. 
A londoni Daily Express ugyanakkor 

azt irja, hogy a szovjet hatóságok már 
régóta eredménytelenül kutatnak egy 
éjszakánként müködő titkos leadóállo- 
más után, amely Sztalin, Voroszilov és 
más szovjet vezetők ellen kiméletlen 
támadásokat intéz a trockijisták nevé- 
ben és arra buzditja a szovjet hadsereg 
katonáit, hogy torolják meg a trockijis- 
ták legutóbbi sorozatos kivégzéseit. 

! AZ OLASZ LÉGIÓ SZEREPE 
(RÓMA.) Az olasz lapok nagy cikkek- 

ben méltatják a spanyolországi olasz 
légió döntő szerepét a Tortosa körüli 
harcokban. Hangsulyozzák, hogvy a 
légió hősies viselkedése tette lehetet- 
lenné, hogy a szovjet Spanyolországban 
megvethesse a lábát. 

Mibéküléssel végződört 
dr. Dep Valér voli idazság. 
üguminiszter és a Datri cimű láp salióper 
CLUJ) A helyi törvényszék IV. szey ciója előtt Vulpescu törvényszéki biró 

elnökletével érdekes sajtóper folyt le 
A sajtópert dr. Pop Valer igazságügyi miniszter inditotta meg a clüji Fatria 
cimü lap ellen, mert magára nézve sér 
tőnek találta a lap egyik cikkét. A tár. 
gyalás előtt az elnök kibékülésre szóli. 
totta fel a perben szembenálló feleket 
Dr. Pop Valer volt igazságügyminisztar a békitési kisérlet során kijelentette hogy megbocsát a cikkirónak, ha kije 
lenti, hogy nem volt szándékában őt 
megsérteni, megbántani, ha beismeri hogy a cikkben foglalt állitások nem 
felelnek meg a valóságnak és ha 
erre vonatkozó törvényszéki jegyző. 
könyvet a lap teljes terjedelmében közli 

véd, dr. Buteanu Aurel, a Patria fő. 
szerkesztőjének jogi képviselője kije- 
lentette, hogy a lap és a cikkiró nem 
kivánta dr. Pop Valert becsületében 
megsérteni, csupán politikai ténykedé- 
sét birálta, a cikk adatait téves forrás- 
ból kapta és hajlandó a vonatkozó 
jegyzőkönyvet a lapban leközölnii. A 
két nyilatkozat alapján a törvényszék 
a sajtópert lezártnak nyilvánította és 
ilyen értelemben 397-1988 szám alatt a 
jegyzőkönyvet ki is bocsátotta. 

-ÖT EMBER HALT TÜZHALÁLT 
A LEZUHANT REPÜLŐGÉPBEN Pá. 
risból jelenitk: Saint Donat községben 
gyakorlatozás közben egy repülőgép le 
zuhant. Zuhanás közben a gép kigyul 
ladt és a benne ülő öt utas a kigyulladt 
gépben tüzhalált halt. 

.. 

dtlevél és 
vizum nélkül 
mene fancia. 
ansol 

cipőket vásárolni heti 50 lejjel való 
részletfizetésre ; 
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cipőkereskedelmi vállalat, Str. 
Memorandului 25. Tel.: 18-25. 
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Északolaszországban havazik 
Északolaszországban, valamint a Rivié 
ra környékén a meleg időjárást várat 
lanul nagy hideg váltotta fel. Minden 
ünnen hatalmas havazásokról érkezik 
most jelentés. 
- A társasgépkocsi utasainak tragé 

diája. Berlinből jelentik: Az egyik né 
metországi helységben egy utasokkia 
zsufolt gépkocsi, géphiba folytán, a ma 
gas töltésről lezuhant és a folyóba for 
dult. A gépkocsi nagyszámu utasal 
mind a hullámok között lelték halálu 
kat 

- Elütötte a vonat a parasztszekeret 
2 utas meghalt, 2 megsebesült. Székes 
fehérvárról jelentik: Aba község hatá- 
rában a székesfehérvári személyvonat 
elütött egy parasztszekeret, amelyben 
négyen ültek. A parasztszekeren ülők 
közül 2 ember életét vesztette, 2 pedig 
sulyosan megsebesült. 
- Szabadlábra helyezték a japánok 

által letartóztatott olasz ujságirót. Pe- 
kingből közlik: Luigi Barzini olasz uj- 
ságirót, akit Cupcikuban a japánok a 
repülőtér lefényképezése miatt őrizetbe 
vettek, az olasz nagykövet közbenjárá 
sára szabadlábra helyezteék Az ujság 
iró, aki Barzininek, a hires olasz ripor 
ternek a fia, szabadlábra helyezése után 
azonnal elutazott: ket vesztették. 

Nyomatott a laptulaidonos MAYER ANTAL nyomdájának körtorgóján. BUN DE IMPEIMAT 
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